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35° 40.4 N 140° 2.7 E 50km M: 5.0

AT O k=2 7
PTG sk =2. 4 ket =2. 2 FRllrfifbtc % =2. 2 ZKORRENETTERI=2. 1 Rz k=2, 1
TRt aE k=2, 1 Wseribi2 PN=2. 0 {APNETJENR H sk=1. 9 ZRIEFEIETHE T %=1.9
TR LR R sk=1. 8 1T *=1. 8 /NEEN FEH %=1.8 EFli}[E *=1.7
=B RIS k=1, 7 FEA IR %=1. 7 $RMTI %=1 7 Bt k=1.6
AT IR %=1, 6 BFhi=FH k=16 BHEFHER=1. 6 FUHRITA)II=1. 6 Aiffli=1. 5
EMAZRER=1. 5 D<IZHHUWHIEM *=1. 5 SRiiaH*=1.5 7B ) 5 LEH*=1.5
T 44=1. 5 IR %=1.5
AR k=1 4 NEERVIVI %=1, 4 Firieir«=1. 4 HIETE=L 4 RITAE*=1. 4
BYINTHEEE%=1. 4 D IZH DLW *=1. 4 /NEETEA *=1. 3 $Hf#RH=1. 3 #HMER*=1.3
TR AKHBE TGN k=1. 3 A *=1. 3 AR /4 %=1 3 A HPNEHT %=1.3
PRERAT/ N %=1, 3 2373 5 BHifi AR k=1. 3 17H T EE*=1. 3 FHERHi&HmT *=1.3
Raf LTk =1, 2 SHTIEH=1. 2 FHRamTEa k=1 2 ARETiiEE *=1. 2 A iia k=1. 2
OUEHKER *=1. 2 S ITHMFFEERE *=1. 2 S [T/ k=1 2 FuTHPH:*=1.1
EOGfpdsk=1. 1 T k=1 1 AERHARRT k=1. 0 ASZrih)I/INFRE % =1. 0 K fi40=1. 0
JKFTHEEIGET % =1. 0 %R FER%k=1. 0 OV=H22h L/ _EBT=0.9 /KA HiTIRET %=0. 9
SER TR =0. 9 RUITIIH *=0. 8 HREA]/NF<=0. 6 HREKE HAHT *=0.5
BT\ B =3, 2 [HEEHIA SR %=3. 0 JEMmIL N *=2.8 S I =2, 8 FHUH R *=2.8
BEEERTE ) k=2, 8 RLENMTIEL %=2. 8 [LEH#E = %=2. 8 U TR E - RE=2.7
FBTEFT =2, 7 (UECHAERT TR % =2, 7 JUHJUERIT A H %=2. 6 JEHiEE %=2. 6 JETi#E *=2.6
JEH=%=2.6 (LA *%=2. 6 |IEHkE %=2. 6 ShFiiamiT«=2.6 (LEiiHE *=2.5
FETTHHE %=2.5
S Ia0T=2. 4 S IMmBMT=2. 4 2Ltk =2. 4 FEIHR) *=2. 4 REHAT-*=2.4

“EIT—E=2.3 EFEIRES T U F=2.3 EmRIRER *=2. 3 FEHHFEE=2. 3
BEGCHEFERGE R *=2. 3 HATTHUER *=2. 3 pRHEREZeH=2. 3 eI HEE=2. 3 BRI *=2. 2
JHEE R TTIGHE k=2. 2 BTG %=2. 2 R *=2. 2 TRk «=2. 2 FERTH] %=2. 1
BT\ % =2. 1 pRATI4 T RE=2. 0 TEAATIEMESFNT %=1. 9 THEPULXHLAT %=1.9
FIET Ak =1. 9 FELR*=1.9 WI Al ES %=1 9 \WIAifiENE *=1.9
TFHELEROUVE=1. 8 FERIT T oB%k=1. 8 [THTE*=1. 8 FHRETHUAATSS *=1. 8 EARAR *=1.7
FAARTRAR % =1. 7 TR XAERMT % =1. 7 N\TARARFEETH k=1 7 TEELEX/ N A *=1.7
FIPETTRAR =1, 7 JE 2 HMThes k=1 7 FHTE *=1. 7 BPHTIERA *=1. 7 VUAHETIFENE *=1.6
TFHEP X k=1, 6 FIFETEM*=1. 6 TIEPIRXTIENRAT*=1.6 FEHTHEE *=1.6
FATZZE G *=1.6 BEfIARETE *=1.6 TR *=1.6 i ERE*=1.6
ATk =1. 5 TIHERGEXEAEN *=1.5 PiTiEL=1.5 THERXISWPAIF*=1.5
M HES AT k=1, 5 S Bhidskr & %=1.5
ASKBTHVRET k=1, 4 FATTRA*=1. 4 KRLERTRLE *=1. 4 TIEREXFGERT =13 LT HOH=L. 3
ARTETE R k=1 3 PRI =13 fmEnT=1. 2 fFLHESe%=1. 2 W)IITiREHE *=1. 2
EAETT NAREF k=1, 2 T7)IITRE k=1, 1 FRARFTHkfR %=1, 1 fEILTATRATE=1. 1 W)l fa=1.1
HEBHTEE =10 M REM*=1.0 FEERTTAR*=1.0 REHHTAH=0. 9 WJIITHPHH=0. 5
AR k=1, 7 WX R %=1.5
F AT k=1 4 FREHFTHIEE & =1. 2 3 B{Hieler k=1 2 JZEATARAAR *=1. 1
JIA = k=11 EAHTHFIRE=1. 1 F)IME LB k=11 JWZEHFRXFEE*=1.1
SV ERERBIAT*=1.1 SV =ERERKRM*=1.0 AKX FEER%=1.0 AEH FRER=1.0
NETHEEX=1.0 JIIOTMEAR*=1 0 BRI 4 %=1.0 BiiHJex=1.0 FHM L7 H%=1.0
T k=1, 0 U2 EREXRIENT %=1, 0 B+ R HgaE %=0. 9 =48 jtk=0.9
SEPHTH K=0. 9 NZEABPE %=0.9 I\ 7o F RIBXYRIA %=0.9 X\ /= FHFIXE=0. 9
INETTEH*=0. 8 HMTEAE %=0. 8 AETIEE *%=0.8 PHEMHIL%=0. 8 MARETFAR %=0. 7
SV F LXK E R =0 7 A BTG %=0. 7 i RE %=0. 7 FEHIAR %=0.7
JUSHTTR I\ R %=0. 7 AR % =0. 6 PEHLHTIIE =0. 6 FEEHAN] *=0.5 FLri AR %=0.5
FRTHART %=0.5 S\ E XA *=0.5
FEIARZR) | X IAB AT =1, 7 BEUCAR X LFHT=1. 5 AR XL FHT%=1. 5
REFERIX 2N k=1, 4 )1 I K= BT sk =1. 4 AR K E7E Ry k=1, 3
R B AT %=1, 3 BEEERSIK BT %=1, 2 I 1 X Pg sk=1. 2 =ik ey sk=1. 2
IR 1 =1, 1 AR HAERT % =0. 9 BEICHHX A H 5T =0, 9 AERFHIEX T BH]T *=0.9
JINEFSE X AT =0, 9 FRAJEAT =0, 9 FZEHETYED =0, 8 “EEEMAMAT % =0. 8
2 W6 2 IR=0. 8 ) IR B BT =Rk =0. 7 ) IRy B X V22T =0. 5
TN k=1. 2 2881\ L % =0. 7
ERRIRATAA %=1, 3 28 FA[ZET=1. 2 HTERTTLE *=1. 1 ERHHET*=1.0 FiHF*=1.0
FPERTHRH: %=0. 8 TEFHfEk=0. 8 AZESILATPR=0. 7 FH = THIAREIT=0. 6
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B THARIRET %=1, 0 ESEETHEF %=0. 8 TUHETIRE %=0. 6 FHTTARET%=0.5

HRUEARA % =1. 3 HRURIXHRA k=1. 3 HRUSAXAT AT %=1. 3 B E e k=1 2

FOUE ST k=1, 2 BREURSIK TAEER k=1, 2 FGURSTIRFHk=1. 2 L) X hk=1. 2
SRR KR =1, 1 HURGTIRKEE sk=1. 1 BT | KB sk=1. 1 BTy e AR sk=1. 1
BT HRATFR=1. 1 BB L X k=1, 0 HURTHRXA T *=1. 0 FFUTHRXEAT %=1.0
UG AET %=1, 0 BFUSTHIXAIS %=0. 9 HATTHIXHFE*=0. 9 FUL[FEFZEHE=0. 9

FORH XA % =0. 9 BFURFHXZEE) [ 3=0. 9 HURESARKAR] %=0. 9 FHHXALG) 1] %=0. 8
U XA % =0, 8 BURTSCRUIX R =0, 8 BURTALX I # JF % =0. 8 HUARAEHRIXTH %=0. 8
HOREH XA 11=0. 8 HRGTHXENF=0. 8 HUrLHIXA 1 5%=0. 8 H ARG *=0. 7
A XA % =0. 7 BT P uX A AKEHIRT =0, 7 T BF X iy sk=0. 7 BT XAk =0, 7
FARTHPE > D U o % =0. 7 HATERHET=0. 6 FATURR AR —Y & ¥ *=0.6
HUEEAR X [T %=0. 6 SETHEFXIT =0, 6 SR A %=0. 6 HUT B X Ehisk=0. 6
TR E LR k=0, 6 FETERAKEIEF*=0.6 FHHRXHRET%=0.6 FEHHEEXRKR*=0.5
VAT 5k =0. 5

RafaETi /N HRT=0. 6

PEOFEFERM *=0.9

35° 58.1" N 140° 03.8’ E 63km M: 5.3
35° 58.1" N 140° 06.1" E 60km M: 3.5

BT TAAE=4. 2 SRERT/ NS k=4, 0 S <X/ %=3.9 B TIH%=3. 8 HUFri=FH *=3.8

INEET EER*=3. 7 BT *=3. 7 Fiamira T*=3.7 > (EH 5\ ilitEH %=3. 7

HTTE4=3. 7 ARIHTE k=3 6 HURiE N k=3, 6 IRENTGEEE %=3. 5 JAINETYEIEH % =3. 5

FRdsrifilite sk =3. 5 fMIHAEE % =3. 5 ARia%=3.5 TEHAWMNT*=3.5

ONEBBHTINEE*=3. 5 ARk x=3.5 /N EETEA %=3.5 KA/ NE%=3.5

AU %=3. 5

AFTRNIEIT =3, 4 e iy 1 sk=3. 4 /NEET/IMI%=3. 4 iR %=3. 4

FRY AT 38 sk =3. 4 FEA IR % =3. 4 > | EFFe7E *k=3. 4 BEHTABRT %=3. 4

TS IR R k=3, 4 23T B35 Sifi L =3 4 BYIITHERE%=3. 4 FrHatiAMREIREAHT %=3. 3

AlATAR=3. 3 2T i FRES =3, 3 AFRI AR k=3. 3 BJIITTai=3. 3 Pa[RA i %=3.3

OUEHTRER *=3. 2 FEtiigeE%=3. 2 Ll T %=3.2 7235 BIfiRFIH *=3. 2

AT\ % =3. 2 AGIHIrT FAR%=3. 2 SEMAISERE =3, 1 Flriif&iT=3. 1 S H=3.1

SUPE TS & B % =3. 1 YAk =3. 1 Sl k=3, 1 ST %=3. 1 SFRHIAH*=3.0

FUETT L k=2, 9 N\FREER *=2.9 SR k=2. 9 RLJIIFRPIH %=2. 9 17H5mILH *=2. 8

1TH T EE*=2. 8 WhEKE AT *=2. 8 IR T#AE=2. 8 AT i T *=2. 8 FIARMIA)I=2. 8

SREMTRRNG L k=2, 8 $RMTR bok=2. 7 AFHAN=2. 7 TSN/ IMEH %=2. 7 flimi D %=2. 7

AT HEEIRIT k=2, 7 ZIR AR RANT =2, 7 4707 HikA: % =2. 7 Wskerfist s« =2. 7 Fblrifdiiok=2. 7

TR ETILT %=2. 7 HERE T b/ =2, 6 WERTZN=2. 6 OVz bk iimMilis %=2. 6

RHTERH=2. 6 ARE(TTME H =2, 6 HHEAHTIAHMNT *=2. 6 KEMEIRTTEH%=2.5

O BRI TTHA) 1 %=2. 5

AL+ ERTAGH % =2. 4 BRI % =2. 4 FRrizaiidtk=2. 4 SRMTIEA *=2.4

FRERETETRET=2. 3 ARETHTIGH % =2. 2 K E TN EIT =2, 2 EFKTZER)1[%=2. 2

HSEHRBOI NSRS % =2. 2 e R e i k=2, 2 AR FPgRaT % =2. 1 Hhiek e mirhEn=2. 1

WA T RIT =2, 1 #PErRIR k=2, 1 AZrifiTk=1.9 OV=b7eail 2 LT=1.9

R TR k=1. 8 ALZRUETTRRENT *=1. 8 E#kiTiAN *=1.7 KYHITEIRAT %=1. 5

FEVATH e % =3. 6 ELfrfiTihT*=3.5

BT =3, 4 25 7HI287=3. 4 FHBE hilfREIN]=3. 3 FEETA B «=3.2 BN TiE *=3.2

HIARTTEET=3. 1 SEARBISAR =3, | ERNICAER®=3. | FEHER*%=3. 1 FEHHF*=3.0

PEBFHTEOIT %=3. 0 JERITiKIERT % =3. 0 FE7A T M 5EHF % =3, 0 AT AT %=2.9

FFEMTAL R =2, 9 /NUTH T k=2, 9 AR AR ERNT k=2, 8 HEATHT AT & H %k =2. 8

ANLTTEEAR k=2, 8 FGHTHRAY NRIRASR %=2. 6 FMRTiAHT %=2. 6 HAHTEAE %=2.6

FHE T PRANT %=2. 6 BERRTILEMIRAYS % =2. 6 HWiATTRERMIETIHER] % =2. 6 TANTIEAT %=2. 6

AT AT 3k=2. 6 MRS < SmEE) | %=2.6 HYCH I %=2. 5 B mEER%=2.5

BE R HR Ta % =2. 5

HERBRE T4 % =2. 4 AESIUT R R=2. 4 HYEHHE =2, 3 FEE iR M %=2. 3 FEE B %=2.3

Mo ARTHPE T A k=2, 3 (EBFHTTERT %=2.3 L =JIHT L 5 & & %k=2. 3 BPART LAk %=2. 3

iR S < BHKRE *=2.3 TFHrlifal*=2. 3 VAT H7- 20 %=2. 2 AYeiHigr®=2.2

FGT R RBRT R o % =2. 2 HYETIfsENT =2, 2 HEAHRE] BT/ 1] k=2, 1 HiARTAERITF S  *%=2. 1

BT RRTIER =2, 1 AZERTSF 1% =2. 0 AZES LTI k=1. 9 HiABLE) AT EIH*=1.9

Al k=1.9 HXHATHAN k=1.9 IZESILFRE *=1.8 KHEBKTHAR *=1.8

B Em=1. 8 FEBFHhET k=1, 8 KT EPIEAT=1. 7 AREHERTTH <=1. 7

IZEYR SR =1, 7 IREMR PR % =1. 5

IR TEE=1. 4

EARMTAER =3, 9 MEATALIE %=3. 5 3=FliH *=3.5

5 SRR k=3, 4 JIZEmi R %=3. 3 JI| AP AL = %=3. 3 JI|OHEA*=3.3

R HERHTHAEE % =3. 3 A2 Wi %=3. 3 FRHFTHI4MA %=3. 2 FRrfihek=3.2 T Fj7H %=3.2

BT E LA %=3. 2 SUV-EREX TR *=3.2 AEmHE*=3. 1 ABHEHE%=3. 1

T = f%%=3. 0 JNZEMEPE %=3. 0 PIAETH *=3.0 /iy *=3.0 A& FRE=3.0

TR TBREF =3, 0 BTANF e k=2, 9 FEHIERIR %=2.9 S =ERXBIFT %=2. 9 A =& *=2. 8

SV EERIRK Eb=2. 8 JIIOTi= > Ffi%=2.8 =4Fiihek=2.7 AETTEE %=2.7

SV F RIBIXHRI k=2, 7 1T TR k=2, 7 IARETRAMR %=2. 6 &\ F RKEXKER *=2.6

SNV FERER KT %=2. 6 ST - B2 %=2.6 FHATEE %=2.6 SWZEFRXTES%=2.5

RTART %=2. 5

THTAI%=2. 4 PBEH R %=2. 4 Wz FIEXEF*=2.4 W= EEHIRAMN*=2. 4
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SN E RN R k=2, 3 RERTHZEEE % =2. 3 PRI *=2. 3 FAEriBF A ik % =2. 3 #fJIITIR *=2. 3
SNV EHXFERT % =2. 3 SV V- ERXGESS k=2, 3 PREATR FE R k=2, 2 HIEETHAHT % =2, 2

B E = ETEE AR % =2. 0 5 BT TSI k=2, 0 AR ATALA ST % =1. 9 BRIl ARSI %=1.9
AR k=1, 9 RERHIRANT=1.9 ReRiiL *=1.9 AEMILET=1.9 BIFTHEH%=1.8
By EEHETATS %=1, 8 A& *=1. 8 JLATIAN k=1.8 RERMTHM *=1.8 FHALFAIH /)I[*=1.7
JIBEATHHERT % =1. 7 5 UABFrii@hi k=1. 7 TRATFHT %=1. 6 A HRH%=1. 6 TET)IA*=1.6
AT ERGR k=1, 5 JaULETAZIL k=1. 5 ST *=1. 5 F &2 LRHdek=1.5
1 /MIHTRER %=1.4 & ZHOMTHA % =1. 4 JIBEATIEAT=1. 4 FRRMEA *=1. 4 £ B =Y A%k=1.4
5 UABFHIRH %=1, 4 ARFETFAE k=1 3 #F40) | [RTRT %=1. 3 EERTEAAK®=1.3
ARAERTIIAE k=1. 3 BRAQHIUT W] k=1. 3 A TIAERE *=1. 2 B EBT=1. 2 RBILIT RS F=1. 1
B ) BT RRT AR sk=1. 1 BRASTHAEANT k=1, 1 SFEPITEEEF k=1, 1 H &R *=1. 0
T AR k=1, 0 BRSO %=1. 0 & XANDITE) k=1, 0 HEHENTHEIE *=0. 9
BRAETAIEIRMT % =0. 9 BRAETHASEk=0. 8 /|NFEEFHT/|NFEES % =0. 7 ARAETHAWIN%=0. 7 ZH/ml] 47/ k=0. 7
FRAHTTE) 13=0. 7 BT FH %=0. 6 /NEEEPIT AR A T4 3 =0. 5
4 BFHFEEES k=3. 6 \ T AFIHETH %=3. 5
3 HIFE A :=3. 4 FFFIIE *=3.3 TIALRIIXAEEIT *=3. 2 HRGTTRNT *=3. 2 FIFE i35i*=3. 2
ST %=3. 2 FFHPEEME =3, 1 RAHHE %=3. 1| JHLHiEx=3. 1 BEHHEH*=3.0
B BT A8 % =3. 0 JiliZ2iTi H D=3, 0 FIPE AR % =3. 0 FIiEH7%=3.0
THEPRRHTT =3, 0 BFH TR EERAE *=3. 0 MR P *=2. 9 FHIIRII%=2.9
TFEELRXOUE=2. 9 pH T4t R=2. 9 TIEATIEMFIT %=2. 9 FITfiENT=2. 9 fAmit*+=2.9
J\AT )\ k=2. 8 [LEkiHiA k=2, 8 MiKEH *=2. 8 JiILUTi G k=2, 8 T X hy=2. 7
T XA k=2, 7 ) TrE /% k=2, 7 s HERZeE=2. 7 HemHEE *=2.7
TR % =2. 7 PRIBRTHAIRATE % =2. 7 BT R *=2. 7 pkHTi&IT%=2.6 £ HMT£ 5=2.6
AN R *=2. 6 THEETER/VEH *=2. 6 TIERMBXEAENT *=2.5 thFHESFAHI*=2.5
JFLERTR B %k=2. 5 ER#eA 7T 7 R=2.5 IUEEMREE % =2.5 FIRHEFE-H=2.5
FRH GG *=2. 5 1A ER = %=2. 5 FRHTHAT%=2. 5 THEPRXTIEFEHT*=2. 5
2 JEHEAER=2. 4 JEH=%=2. 4 ZLE/ % =2, 4 FEAEE =2, 4 [IEildE *%=2. 4
FRFA TR T % =2. 4 W x HHTRA =2, 4 FH B k=2, 4 Biii/AR B i k=24
SEFANT AR ®=2. 4 W ATEITE % =2. 4 HATITHE=2. 3 HATHICAR *=2.3 —=IT—FE=2.3
BEZYERTE) 1% =2. 3 S IMTIEIL *=2. 3 [T RNTE LRG=2. 3 IR RIT FLA H % =2. 3
TR L k=2, 3 BERIT F2a8%=2. 2 [UEAHER k=2, 2 TIHERXISPAET %=2. 2
WAFTTARA % =2. 2 WAl B k=2, 2 BURUTHESE %=2. 1 ATEE 1R %=2. 1 Jrfi#kE *=2. 1
A TR A S k=2, 1 SUERTHE | %=2. 1 [ FHTE k=2, 1 [MEEHT/\ A it %k=2.1
BTN k=2, 1 REERRLE %=2.0 AHEEETAHE*=2.0 ERITRL%=2.0
MEETA SR k=2, 0 A1 LTAESR % =2. 0 BT FAREF % =2. 0 RAEMASL *=1.9 AFHHIKH=1. 8
T EA=1. 8 BE) I [THARE *=1. 8 BEfiAfL*=1.8 \WIAhikE*=1.8 FERTERIEAX=1.8
FAFHATIES R k=1, 8 FEFHATHAT *=1. 8 $kF-ifi)I| AHT=1. 8 ST/ MiLHHI=1. 8
FETERAT FIERT Bk =1. 7 fEIUATRAB=1. 7 BlTEE *=1. 6 ¥/ f=1.6
PR _ L1, 2 FIFERTET-ARTHES k=1. 1 FaFEAeTTAINT k=1. 0 &I FHiPI=0. 9
FATERATI AR %=0. 9
3 BANTHCA=3. 3 EMTHREF =3, 2 AEARTTZEREINT % =3. 1 T{RHMTHRAE % =3. 0 FEREIHFINTHTE %=2. 8
FEARTIRAT % =2. 8 KIRNTH O %=2. 7 ) I[HIARMKRIT *=2. 5 BHHTARIT %=2.5 Rk HNI=2. 5
2 KHTPEANT =2, 4 FAETTTAENT %=2. 3 HATTELRARAT % =2. 3 FHEMa I PEALRET % =2, 3
VO ETRRAT %=2. 2 VAP APIT=2. 1 BFGTH) BT k=2 1 KAz rigrEnT =2, | KEmiET*=2. 1
Jr i ATEIE =2, 0 BifFETHIRET % =2. 0 #JI[THRER %=2. 0 & 0 ik~ M7 %k=2. 0
T &) HAGRET k=1, 9 K ATHY BT %=1. 8 JBHH FAREE*=1.8 HifEH - RET k=18
DFEMRTTEET k=1, 7 KEFTRFET =1, 7 fETHRET=1. 7 KETHEAIET *=1.6
BURG T REAAE] % =1. 6 13| |[THFEARET k=1. 6 Z& 0 T k=1. 6 P4 RET%=1.5
TERS IR R =1. 5 (HEMRFTIEE % =1. 5
1 RHTZ k=1, 4 SiRmEanT k=1, 3 HHET NI k=1. 3 /e A HTERFR %=1 3
HRGETIERINT=1. 2 AETIENT =1. 2 AfETTRTNT *=1. 2 Eld I &) 1 %=1. 2
FERA AT k=1, 2 FFMI FEH k=1. 2 ISt k=1. 2 REFMASE x=1. 2 HEFEM M %=1. 2
WIITAR %=1 1 A k=1 1 ¥ITHAAGRT k=1 1 #RRTAR]%=1. 0 HAEHT/IMiF *=1. 0
VRN THTERAT =1, 0 (Rl /e FIRT % =1. 0 /&lFriTEiT *=1. 0 ¥JIITiFt =k=0.9 EhitHi=0.9
ZEPTRAFEERT k=0, 9 BREAHH:%=0. 9 B #e0T %=0. 8 HEEE LA HL*=0.8
FRTe DB E %=0. 8 FZ ST HE2=0. 7 PRI 2 JFUk=0. 7 HZ SR HRZ ST % =0. 7
IR ATANT %=0. 6 RIFFTT FEE %=0. 5 A7 A ETAili % =0. 5
3 HURTHRKER k=3, 4 BT X & & %=3. 3 FRIHXAR Fk=3. 2 BRI | %=3. 2
FORACRARAY k=3, 2 BUURSIXHI k=3, 2 R XA k=3, 1 U LHRIX R %=3. 1
HRGT) X HR=3. | BT HXE T % =2. 9 HUAUE 7 XAIART % =2. 9 BT XA TFM=2. 8
LA RIX TRk =2. 8 FUFRIA AN %=2. 8 UK THEHERT k=2, 8 HL=) [ XARYH k=2. 8
HORU P X A k=2, 7 BT | KRR =2, T BUSHRE AR AT k=2, 7 BUL B ARSI A %=2. 7
HURUL) X =2, 7 SRR 1L % =2. 6 TREURARXEIEE *=2.6 FHUSXK P %=2.6
HAUEXPE 2 Jf k=2, 6 B RGIXE  k=2. 6 BTG KGN k=2, 6 BT AR AN *=2. 6
FURRHERAP H %=2. 5 FUTEARRFEIAT %=2. 5 T X EH T %=2.5
HOREAT K HART %=2. 5 FETT-AHXEAT =2, 5 SR X [ AAEIINT k=2, 5 HUmHsXVR=2. 5
HRCHTEIX RIS %=2.5 FAATHIE-> DU 4 [k=2.5 FUEH XA =2, 5
2 BT R e R k=2, 4 HRCTREAMS =2, 4 BT IKALS k=2, 4 B ERRZep=2. 4
UK RZEE) | %=2. 4 FRHHAR ZiASR % =2. 4 B PEF T & =2, 4 /NEfi/NIE] %=2, 4
SRR =2, 4 AR A4 % =2. 3 BRI KRG %=2. 3 A RXH L %=2. 3
BT R EWE=2. 3 HULHEP X PR k=2, 3 BATHRE K AR k=2, 3 GURREF ikl *=2. 3
M AT ANTH % =2. 3 BFUSTRIK AR — Y o & k=2, 2 BRI Kk =2. 2 BpTis B X BEids k=2, 2
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HURHRE MG % =2. 2 HORTILTTEERT k=2, 2 VMR % =2. 2 BUAREKTAHT k=2, 2

R k=2, 1 ZJETREHR % =2. 1 /NeFRriAHT % =2, 1 PHHHTHHET % =2. 1
BRI AR % =2. 1 FRCHHE X PEETE=2. 1 BOCHTE X S AR k=2, 1 B EAXHEEA %=2. 0
AR k=2, 0 HURT T LIFART =2, 0 BRI POAFRAUR=2. 0 HUUZIBTIEA=1. 9
NEF s N %=1 9 T ESFoNT %=1, 9 HEFTAR k=1.9 HUR H HBX T k=1, 9
[EyFFA=1. 9 ZEEHRET k=1. 9 FRm R *=1.9 BUTIHAXFRT%=1.9
BT H AT k=1, 8 BT kAR k=1. 8 HTH A k=1.8 E/Fiis% x=1.8

TEWETTHIE ) %=1, 8 BTSN XJERT k=1 8 JATLHTARANT % =1. 7 BUSHFTILTIART %=1. 7
INEF A NET k=1, 7 FURFRZT % =1. 7 BORH X H %=1. 7 7)1 [THRAT %=1. 6
FHATNBETk=1.6 ENIHE LRA*=1.5

FHET AR % =1. 4 \EFHRBEET=1. 3 JIRThfkk s k=1, 3 WEE T k=1. 2
ZEETEEHOR=1. 2 & DEFTIIZES ®=1. 2 FHETTHEME=1. 0 FERBITHEEE *=0. 9

H OB %=0. 8 (FEKEITITA=0. 8 (AR KEMTZEAM=0. 7 H AR EATHL=0. 7

FaFRIATE %=0. 6 =EF1H135=0.6

FEEPRAL X A AT =2, 8 RRIEihZs) || RIAEARHET % =2, 6 TGk XISE *=2.6

DR TRy R >k =2. 6 BRIl RLIX R IAIT sk =2, 5 A X LIWKHT % =2. 5

RRIR 2 A IX EA FRT % =2, 5 ) 1) | X T T k=2, 5 S€JI[HTET[Lik=2. 5

BRI X LTFRT=2. 4 BRIEH XL FET % =2. 4 BRI =V % =2, 4 SRR E BB %=2.3
FRIGREX A H AT % =2, 3 BRI LEX T 7 T k=2, 3 ARIIG X IAAlT % =2, 2 BRI A k=2, 2
RN FErEHT =2, 2 BEEIEX P EEck=2. 2 BRREEIR IR %=2. 2 I 5/ IMZRT %=2. 2
JUES BRI AT % =2. 2 ZIETaRILAT % =2. 2 " ElTrh B k=2, 2 BRI TE *=2. 1
BRI T % =2. 1 IR X S k=2, 1 JIIFFERIXER) k=2, 1 JEAHT M %=2. 1
IR LK 4 =2, 0 AT TIK FASKGE %=2. 0 AR AE BT =2, 0 JIIRFE2X P FANT =2, 0
U AE B ERET=2. 0 FER T R % =2. 0 26 2 IRFTT6 4 I=2. 0 IRt TRBMET k=2. 0
JEARTT FHEEEA =2, 0 BREHET-XBT- % =1. 9 BHEAGINX APLk=1. 9 SRt L *=1.9

BRI R EENT % =1. 9 BEIRHERE XL LI B % =1. 9 REIRARIX |- FIARMT k=1. 9 A5 X AT %=1. 9
JERTIREE *=1. 9 HERMHTRE *=1. 9 FalrEA *=1. 9 R XAFE *=1.9

FIREFRXABA k=1, 9 AR - XIEE *=1. 8 MR- %=1, 8 MLEX AHET %=1. 8
RIS IV 4 k=1, 8 BRI IRIRFNERAT k=1. 8 PEIR A% %=1. 8 /NHIFHi#kZE *=1. 8
FZNKHBT A% =1. 8 BHAIFIT =1, 8 MK rfuh=1. 8RR YLK -7 % =1. 8

TR R XCRE R, sk =1. 8 FRREEREX AR k=1, 8 JI AR AL sk =1. 7 REIEAIRXIFAT*=1. 7
FRIRAIR K2R k=1. 7 MUTETDLOE=1. 7 SRR %=1 7 {EELTTRE *=1.7
JERIHARE A =1, 7 FPHITEATE *=1. 7 SJIMTA H *=1. 7 BREAHE 7k k=1. 7

FRRR BRI k=1, 6 FEFiiEE=1. 6 AHEITEYGEX=1.6 FHIRIEA%=1.6

JIF X % =1. 6 &R 45 k=1. 6 FRRERH XIS A4 *=1. 6 )RR %=1 6
FERE A XA sk =1. 6 ABBIRGEX AR % =1. 6 FEBURHHX P8 k=1. 5

BRERR S %=1 4 FRECEKAEERT *=1. 4 BURHEIERE LS k=1, 4 RN %=1 4
BRI QWY % =1. 4 FHEEIHFER %=1. 4 [LAATILAL *=1. 4 BHERTRIM *=1. 3
JIRRAE X oS % =1. 3 SZ 1~k k=1. 2 KBEAT A Uk =1. 2 FERAmiBEIA k=1. 2 FELETHRPN *=1. 1
ZIPIR %=1 0 SFATHEIRET % =0. 9 FERLFREX A% =0. 7

TR =17

AT SR % =1. 4 KITFERTHEG %=1 3 AETAE*=1. 3 BT E=L 3 BETHE *=1.2
AETIHRAERT % =1. 1 KRl k=1, 1 [LooiT7EAR k=1, 1 B *=1. 0 HIETRA *=1.0
P =R ERE =1, 0 KR ) = B RT=0. 9 KA L k=0, 9 BKATHAMNT %=0. 9 EFERT /)N %=0. 9
EIRONZERT T 5k =0. 9 "ETIZE BRI % =0. 9 FrBTHFAEFA %=0. 8 ‘B4 | IFFHTR) 1| %=0. 8
AIEE R T =0, 8 FOETHTRAEER *=0. 8 HKTHIFIAHT =0. 7 FIFFHTRINT *=0. 7
FATHEENT %=0. 6 SHARET [=0. 5 (LAEHEFX FiR=0. 5 Bk EET=0. 5 KL HHRE=0.5
FIATHTZR k=2, 4 [HEITRN) | HE R =2, 3 [T 8 % =2. 3 PRl i (] k=2, 3 RARMTHiEe % =2. 3
TR R =2, 3 HIAUTHTA EEF=2. 1 PESRRER k=2, 1 JRIRPRSRIRT =2 1 28 11T ) \&HT % =2. 0
FAS GBI sk =2. 0 FIRTTTRAE =2. 0 ZEE)I [T/ \W& 1L sk=2. 0 FIAlTishN=1. 9 FFTIERAT *=1. 9
VWO =RMT=1.9 1IN %=1, 9 ERTEH *=1. 9 BEERTHET *=1. 8 BTANTREHE *=1.8
JMRET—AA k=1 8 T8 | Tt sk =1. 8 LMz x=1. 8 ERILIriRgHT %=1. 8
AIETRALE *=1. 8 WO X THEETk=1. 8 JIIPNF EJINFEIER=1. 8 WX TiAHEA *=1. 7
KAEMTHIINF R =1. 7 “ AR HEHE *=1. 7 IRICATEHAT=1. 7 Bl )/ N sk =1. 7
WhETAVIMGIEEL. 6 FETTHA *=1. 6 FEFRETEEESX TR %=1. 6 FFHET/IMNEX*=1.6
AT, 6 BT Rk=1. 6 HEEITILE *=1. 6 HEATTHEREET *=1.6 “AWilif*=1.6
JUPAS PNk =1. 5 EBILTBRRE % =1. 5 EBILTEIH=1. 5 RIA TRAA%x=1.5

8 B I R A RS ]I k=1, 5 KM AT *=1. 5

FEN TRV *=1. 4 ERTETEIT %=1.4 WX AUy k=1 4 [ERBTHEEE*=1.3
BRI 2 k=1, 3 SEFATKE %=1. 3 BT (RS 1=1. 3 /NEPRT/[NEFHTRT =1, 3

FATTIARS T=1. 3 AETAE *=1. 3 A *=1. 3 fREAEIT Fbam g %x=1. 3
BRI IR k=1, 3 THRETHEA: k=1, 3 fRESTHTTEANNT *=1. 3 KEMFE/NB=1. 2 FHTHRME%=1. 2
KAEMTHS bk =1. 2 BREATEETEA *=1. 2 FHETAMHY R *=1. 2 fREFHETTR LT *=1. 2
NI TA k=1, 2 JIMRITHE H k=1, 2 /NEFITHE k=1, 2 ERNTARE =1, 1 HHTH %=1.1
KRS TTRAANT=1. 0 A& ESTIREARRT k=1. 0 FEFRMTIITIX R FAT k=1, 0 KRl il %=1. 0
BRI PEF k=1 0 —AKATiIA 0 %=0. 9 FEEAEIBERT=0. 9 R SR T a1 %=0.9
JUPIATTF)HN=0. 9 KEREH%=0. 9 FEFREHIERTIX = SHT=0. 9 —FRMTKHT *=0. 8

PR e B X AG7E=0. 8 FETRATYE %=0. 8 HEMTEL %=0. 8 & iAREAH] %=0. 7

@ ST AT % =0. 7 THRITEE % =0. 5 3 EMTAR T4 % =0. 5

FERETH/SEE=2, 0 XPIAFERTHIH *=1. 5

R/ NE k=1 3 RS ER *=1. 1 EMfihzE k=10 maETHERTE %=1.0
FTRERNT k=0, 9 + T _kiLsk=0. 8 FIFATIHIR/NFHL *=0. 8 R FaH*=0.7

F T/ NEBTIEYR % =0. 7 NIRRT % =0. 7 R %=0. 6 ZHREIHINT %=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LI 2 EJIINTHRIN k=1, 7 REAEE k=1 7 (UL =1. 6 EHTOHRTELRR*=1.6
LBUEALTT RSMT *=1. 5
1 RS ETREES k=1, 4 FURFfifAsE*=1. 3 7 L7 AT *=1.3 R & *=1.3
T T ASEE=1. 3 FUMTIARE=1. 2 FRTTEIT sk =1. 2 1)1 4P S *=1. 2
HRAFORTHREE k=1, 1 AT N4 k=1, 1 R RBTRE k=1, 1 HIRTTR HERT A k=1, 1
(LA ALTRAEPET k=1, 1 FEIMAEE L FRARS sk=1. 1 PEREET/ING %=1. 1 BN *=1.0
FRN RVERTREVE =1. 0 EBEETHT LA %=1. 0 KRATRH=1. 0 HNEIL FR#E=0.9
AT RT3k =0. 9 BEIRASIIE k=0, 8 & i L k=0. 8 (LA EMZEE%=0. 8
B RERT KR NS0, 7 FRRF T BERT k=0, 7 _FBFIRATIU 570, 6 |LAUALTfEE T o N %=0.5
B DT A % =0. 5 PHEZ LA %=0. 5
FBPIR 2 ERFRPE 1 %=1.8
1 FEHTEHAR *=1. 3 AT FA*=1. | HEhmE*=10 HFEAESD =0. 9 HHRENTES*%=0.9
JINHEIT L =0, 8 {AKEIT AR =0, 8 ) I| EAS IR =0, 7 #HYWTIES5=0. 7
REMTER H & P % =0. 7 AR EET=0. 5
i Uk 2 RHHERTREA®=2.0 FEfhHE /7 v o R=1. 7 FEOETEM*=1.5 FLmiidk*=1.5
1 BTE=1. 3 AT R k=1, 2 BB R k=1 2 MRS THAR=1. 2 BT k=1, 1
ParERTFAZE *=1. 1 rEOEFI PR *=1. 1 E+EH=ERT=1. 1 §+rA%k=1.1
PRRAIT k=1, 0 = ErisANT=0. 9 ANRETITZS %=0. 8 (HE T HA*=0. 8 ¥t~ H%=0.8
FHRHTRS=0. 7 B ENTARE % =0. 7 PEEHENT R} k=0, 7 VTR EANT %=0. 7
TSR THZESTIR % =0. 7 FENE AKX IHEE % =0. 6 FAEAXH4=0.5 FZEXETEiE %=0.5
AR 1 &R =0, 7
LTI 1 HURTRIR *=0. 9 [LRAWTHES Fk=0. 7 L Lfamlig;=0. 7
3|1 0307 THEEREGL 35° 21.3° N 139° 55.9° E 76km M: 3.0
BT 1 HRTFRHEXKFNT=0.5
4 (1 0736 | HARR=\ ey 40° 26.3° N 141° 33.2° E 111km M: 3.1
FHARR 1 f# ERTE(A%=0.9
511 17 21 | tREN-Em 42° 59.0° N 145° 56.5° E 47km M: 4.2
s 2 FREETFERFE k=2, 2 REHTKDMN *=1. 5
1 BIERTPERR ®=1. 4 {RETHEE=1. 3 REHHEAH *=1. 3 FEEMTIE 2 5% =1. 0 FIEHMTZEF=0. 8
PSR S L % =0, 8 HRESTHTRSE=0. 7
61 2210 | fwEER 37° 14.1° N 141° 36.3° E 49km M: 3.9
EhUR 1 BTN %=0. 7 £ATTRL%=0.5
il 1 FEZENTAE sk=1. 0 KAEMTIJIE k=0, 7 WO X T =FINT=0. 6 &5/ SBHMT FALia RAEHIF =0, 6
712 1528 | [LBYVEEG - BLHIH 35° 31.0° N 138° 53.3° E 181km M: 4.5
& 1 JRITHTEHHE=0. 6
IRYRU 1 HAHSE=0. 5 SRR %=0.5
AU 1 BPARETSAUbR =0, 9 FH e TiBAREFRT=0. 7 (B RbRT %=0. 5 HATHEAT=0. 5
RERS I 1 HAAETTIEmT %=0. 5
BRI 1 WZEATRFRE %=0. 6 SV = ERHX AR *=0.5
TFHER 1 L HOH=1.0
HUTCHD 1 BB AR k=0, 7 HATKHIXZEE) ] 5%=0. 7 HGTdbXARE %=0. 6 HAURFHZHET % =0. 6
HORTF R TFNT=0. 5
FZ) 1|k 1)) IR B AAAT % =0. 9 KX (LITF-RT=0. 8
812 20 11| wERELE 28° 49.5° N 129° 55.3° E 26km M: 4.5
JEE U R 2 ARETACFIETH k=2, 1 ELFWTYE)I=1.9
1 AETAWEAENT=1. 4 FRAE =1 3 WENNTFES *=1. 1 WA A0, 7 KRR *=0. 5
HEABMT = A=0. 5
9 | 2 2246 | REAEAEAM; 32° 22.5° N 130° 40.8’ E 12km M: 3.4
REARUL 2 TARKH %=1.6 JUHISBRART %=1.5
1 EREERRIE sk=1. 2 |LITAFILH k=1 0 F5r/N BT %=0. 8 J\fXHTRIFT*=0. 7 EREHHETH] %=0.6
FTVER FET=0. 5 A& RN *=0. 5
JEE VR 1 ZETAINTH  %=0.6 G0 S *=0.5
10 | 4 0454 | giggnp 42° 53.9° N 145° 28.5° E 45km M: 3.7
AeiE 1 REHEER *=1. 2 EABAAN *=1. 0 FRETHOMN *=0.9
11| 4 2322 | ISz RIRFRERIS 36° 03.1° N 137 32.4° E 6km M: 2.5
7 FR. Uk 1 L LTIRAAT 5 =0. 9
12| 5 0138 | Ehkiyh 38 31.8° N 141° 48.7 E 49km M: 3.0
HFR 1 —Bari T *=0. 5
135 0410 | gAY 33° 58.0° N 132° 55.4° E 11km M: 2.7
TR 1 AYARTHZEMET %=0. 9
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14 36° 44.1° N 141° 49.8’ E 55km M: 4.4
1 AR *=0. 8
1 EATHET AT k=0, 8 ERILIFTIHIFEMT % =0. 6
1 SWiiaHE%=0.9 HILHBI/ NGRS %=0. 7
15 MR 43° 13.6° N 146° 05.7 E 45km M: 4.4
2 ARSETHVE A B % =2. 3 HLERTEEREE %=2. 2
1 AT UL k=1 3 ARSRHTE =1 1 MR OM *=1. 1 BIERTARE %=0. 7 HRIETHER %=0. 7
BT HAE=0. 6 FEAHTHERS k=0, 5 HFEEmT3E#4=0. 5
16 M7 ER IR FREIGE R 36° 05.6° N 137° 32.5° E 5km M: 2.5
2 & LTEARET %=1, 7
17 38° 18.1° N 141° 51.5° E 46km M: 3.5
1 —BErfi e «=0. 6
1 &b BT k=0. 6
18 36° 20.6° N 141° 43.5° E 54km M: 5.7
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2 HARMTEER k=19 KAIEHTHRG %=1. 9 MENTER=1. 8 FETiR k=1. 8 NIBHAAL *=1.7
B IR sk =1. 7 ‘ESoMN2EmTepgT e sk =1. 7 F&rfitlZEmT sk=1. 7 EFMT I sk=1. 7
A k=1, 6 GFRITIUAE % =1. 6 FIRHTFIR *=1. 6 KIFHT o) IJEk=1.5 EIHERIT KRR *=1.5
KT &)1 = HET=1. 5

1 BCKATENT % =1. 4 KNI %=1. 4 [LUToRI AR *=1. 4 AT REER *=1. 4 LBy *=1. 3
BKTTKILNT k=1 3 BTG AHT k=1, 3 HEAETTNART % =1. 2 KMrfI Kl k=1. 2 AT EHHT %=1. 2
L EITBE k=1 1 G HFEXIES *=1. 1 FRAETTREA R=1. 1 KA HEIT=1. 0 & HITFH*=1.0
EERIT /N sk =1. 0 KAPEDFA) 1k =1. 0 “EIgiNIEm]/ NEFH % =1. 0 KIS A *=1.0
ABERAKILE*=1. 0 JEFHTENI%=0. 9 (I{5RKFE %=0. 9 EHeERERTILH %=0.9
AR R =0. 9 RIRFHT 1)1 [ RIR=0. 9 BB KT % =0. 9 HURESTH/NEF % =0. 9 FFIMT i % =0. 9
AETIRE X TR0 9 (G EARRE FIF %=0. 9 (IIETFEXTE *=0.8 KIFH =4A%=0. 8
SRS % =0. 8 TG /K %=0. 8 FEFUH&GHAE % =0. 7 (IEHIERKA=0.7
B BRI EN %=0. 7 AETHHEFAS %=0. 7 L I H L % =0. 6 LEHETR=0. 6

2 LR Rk *=1. 6

1 B k=1, 4 REFHEEAR=1.4 KRETADT  T=1. 4 KRFHRF*=1. 4
EEITEE *=1. 3 Rk =i k=1. 2 FRATH I =1 1 APLTTRsesk=1. 1 (LIRS f%=1. 0
KIRGHERAT=1. 0 L) HVERT /)M sk =0. 9 KR4 =0. 9 {RIALBTA =0, 8 {r[ALET#:35 % =0. 8

2 FHFAISTHIRE R X P k=2, 2 PEERTHIFL %=2. 2 SEE BT T =2, 1 [ELETHEM %=2. 0
FEARRE T/ NG X % =2. 0 BERILITIRHT % =2. 0 KA THAA %=1. 9 VX HigilT %=1.9
FAT T GERET k=1, 8 FEEAITIRE=1. 8 Wb E Hi/MA#E=1. 8 Al i k=1. 8
W A k=1, 8 JRITATLeAB=1. 8 fRE T EMNAT *=1. 7 FHE T4 k=1.7
JUPIAS B PN k=1, 7 KAERT k=1, 7 FEfRRETRIRMTX ) BT =1, 7 JRIGHHRIR % =1. 7
TR T Z B k=1, 7 8 [T k=1, 6 ZHTRT R % =1. 6 FRIERTLH *=1. 6
KEAF/NE=1. 6 BRILTBERL *=1. 6 BB %=1. 6 fREDETHIF*=1.6
@ SFETIRERT *=1. 6 ZVE) M RIASIT*=1.6 \Wo X =Ffll]=1.6 fRETIAARIT=1.5
VERRRE A % =1. 5 Tk =1.5 FJIF/ g k=15 KRERTEF Fsk=1.5 HRHIKR(E*=1.5
BRILUFEAE=1. 5 FATHIRERAT *=1. 5 ZE&)IIH/)\IER] % =1.5 “AMHEHE *=1.5 AEHAE *=1.5
SRR = k=1, 5 EHEREITHEE TS % =1. 5 AHEN=1.5

1 FEESTHRAARRT k=1, 4 281\l % =1. 4 AR %=1. 4 WEAUTHIE T EE=1. 4
FATTHTEREET sk =1. 4 AREHAE *=1. 4 BEAEAEA *=1. 4 FHMTAHYNE *=1.4
BREATOHR %=1, 4 FEMETFITX ZB0T=1. 4 5 IREKH *=1. 4 JIFEITH T H*=1. 3
RIKBT—AA %=1. 3 BIFEFSHFETRANT %=1. 3 Vo & HFI0 > 3 % =1. 3
18 S RPN A R HIUE k=1, 3 JIPNAT EJPINLAE k=1, 3 S5ARTARAE %=1. 2
T T BT k=1 2 f&EETE LIBT k=1, 2 AZBANTAZEL k=1, 1 #25REHT R sk=1. 1
ERABTAR %=1, 1 FHATRERT k=1, 1 KEATHH*=1. 1 @i/ UL k=1. 0 “Atiidfkx=1.0
REFATEAZ T R=1. 0 )| TR %=1, 0 FEMT L %=0. 9 JEMTHAE %=0. 9 EHAIKH %=0. 9
JNEPIT/NEFET k=0, 9 JIPNAS T 1IN=0. 8 xS EBTASN T4 %=0. 8 FHIS HiE X AHE=0. 7
FA ARG BT=0. 7 =M AT 5% =0, 7 /NEFRTHIE % =0. 7 HTARTHIEH 7 k=0, 6 FHLELMT HE=0. 5

2 SRR =2. 3 FMATIE O k=2, 3 WEEKETAIAT %=2. 3 Ahihdk=2. 2
ANEEN EERE k=2, 2 B k=2. 2 AP HPERT %=2.2 D (EF4 LTI R =2. 1
AR =2. 1 HAZmBN) IV INFAR =2, 1 FElBrtifthe % =2. 0 R4)I[THEHE =2, 0 FHETTHTA T %=2.0
PRYSHT/ NG 5 =2. 0 KT TIRET % =2. 0 $RH TR [3k=1. 9 IRETHimEH k=1. 9 AZRIEHT-PaBET k=1. 9
DT BWTHER %=1. 9 ARAATAR %=1. 9 Wi PN=1. 9 JPETEH %=1.9
TR *=1. 8 OV= LR Hiraflics *=1. 8 AFH&N=1.8 /NEER/VII*=1.8 Hififi#H4=1.8
HHTIRER % =1. 8 AlTifliid=1. 8 B Lii+ERAGE % =1. 8 D <IFHREA *=1. 8 Wkt k=1.8
BB TG k=1, 7 HrAa i KIREIRGIMT %=1, 7 K BRIt s =1. 7 i *=1.7
B e k=1, 7 HHeRETTERRT k=1, 7 JEZRORTTRIEET % =1. 7 ZRBEEETE T k=1.7
Pz k=1 7 HUPETHAMAE=1 7 PETRIR % =1. 7 Rgtifeit+=1.6 {77mILME *=1.6
AR %=1. 6 $EHTHERM=1. 6 AR /\Fhk=1. 6 “LMFLEM *=1.6 > ITHHFIFE *=1.6
OB TERE=1. 6 OB tisia)lk=1. 6 /NEETEA *=1.5 23T HN ) bifi LM *%=1.5
WTHHD SiARFIE *=1.5 HEiiESk=1.5 FIRTT E =15 Sk B)*=1.5
BRI AT k=1. 5 AFFRIT THRk=1. 5 SEHFI=E*=1.5 PRI x=1.5 FHTilI*=1.5
R IR k=1, 5 FRiriFHr % =1. 5

1 BT k=1. 4 EAKTANT k=1. 4 KFEHE *=1. 4 FFeREHLI7 k=1.4 FEI/MEE*=1.4
BTN %=1. 4 SRHTTIER *=1. 4 TETAWNT k=1. 3 HFii=FH*=1.3 HrEH FPl*=1.3
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OI=b2aaaiil 2 FRT=1. 3 e B M sk =1. 3 i i FAREF x=1. 3 fpklifliik=1. 3
BEMTIANT s =1. 2 BHATEH=1. 2 FHAETHANT k=1. 2 FUPEFPIH%=1. 2 &I *=1. 2
IRERT AL k=1, 2 BRI/ Nk =1. 2 < (X7 2 k=1. 2 FReXHETmTHIT k=1 1 4Aifiddx=1.1
WHERETHREN=1. 1 SEATAM *=1. 1 FRETAR) =1 1 FReXHTHITREIT=0. 9 APl THEITRT % =0. 9
R E T /N % =0. 7

2 THEMHE *=1. 9 ARENTSET-k=1. 7 AZEEIRTERE % =1. 7 38 THI3ET=1. 7 EiRIRIT AR *=1. 6

FEFHTE A k=1, 6 KHEATENM HET=1. 5 B i AT % =1. 5

AL k=1, 4 ERATTRRT k=1, 4 AERE R k=1, 4 BEUR R k=1. 3

ST RSRET =1, 3 FEATRE BTN 1] % =1. 3 i A/ HTHE k=1, 2 ZE I TR=1. 2

RPN =1, 2 IR AR T A k=1 1 FERE TP EATk=1. 1 IR ILTTARE *=1.1

KRHEJEAART %=1, 0 0= TPAREFT=1. 0 SORETEA =1, 0 HFADRE) | [HTFEHE %=0. 9

H TR RS AJE k=0, 8 SEARTALE R R %=0. 8 HYLHT A *=0. 8 AVEMIFTTEE=0. 8

HiAHTENT=0. 6 H Y& 1=0. 6 ARZEHRE R % =0. 5

2 MEMRFRR *=1. 9 ERETAEF *=1.9 & ALBHAEHHE *=1.8 ETHH*=1.8 AEhiHiEs=1.7

BTG *=1.7 )& L8 k=1.6 MET={%*%=1.6 JUFtifhk=1.5

SV ERRX R *=1. 5

FHECROEE %=1, 4 MZETALIGD *%=1.3 FHET EAH*=1. 3 FEEfR EE LR *=1.2

NEFEE *=1.2 JIIOHHEAK=L2 JIIOTHZ=YF%k=1.2 FHFHEHER*=1. 2 SIFHFRk=1. 2

BRI L k=1, 2 AMRETAMR %=1, 2 Wz ERRX FEE *=1.2 =4fiirhdek=1.1

SV EKREXKBET*=1. 1 SU=ErEXBIErc=1. 1 AT k=1. 1 S\ /=% REXKIRIE *=1. 0

PRI E k=1, 0 AEH FREAL 0 AEMEMN *=1. 0 Bl £28%=1. 0 JZEFEE %=0. 9

FEETTgLk=0. 9 B LR ATERE %=0.9 JIIBET /UM k=0. 9 ABATTIRE %=0.9 FDEHTLR *=0. 8

ATHTREE % =0. 8 &\ V= £ PEXHER *=0. 8 AERTIERT=0.8 SV 7= £ Em=0.8

B RET T k=0, 8 B EZEHBTATE %=0.8 S\ = FIbXEE %=0. 7 1THTAL*=0. 7

RHART %=0. 5

2 ShFiAEENT =2, 4 FEAEFTR=2. 2 $kF)1A0T=2. 1 JEAFFRZ PN *=2. 0 FHHEFTEH=1.9

EHEATEHY =1, 9 EIPETAFsk=1. 9 AT A A *=1. 8 JHHi#kE *=1. 8 JHTT=%=1.8

MHEETIA IR % =1. 8 S/ IMBFIT=1. 7 JEdiEA *=1.7 ZHITLE=1.7 AFATB*=1.7

[WEEH/\ B it vk =1. 7 FEH R %=1, 7 [LUii#EE k=1, 7 TP IR0 k=1, 7

FREEROUE=1. 7 M mHPEEE %=1 7 FIEH AR =L 7 Wl R %=1. 7

HATTTHUEIR =1, 6 BUERTHE %=1, 6 JU+JLERMTfH *=1. 6 FEEFEREG *=1. 6

REE T E) 1% =1. 6 BESEMTEELk=1. 6 [LRFENTE LRA=1.6 [LRTTHE=%=1.6

(LTRSS *=1. 6 FrH g *=1. 6 pRHEREZSH=1. 6 FRTEEH*=1.5 [UEiHEs *=1.5

LGS % =1. 5 TIEP X Phgli=1. 5 AETENT % =1.5 AT *=1.5 iz A OH=1.5

AT HEME=1. 4 RARAR *=1. 4 FHHHEERIE*=1. 4 RHTHAHE=14

TR k=1. 4 B HRATEoek=1. 4 PHRETHIRASS %=1. 3 2 [LE]/)\th k=1, 3

RT3k =1. 3 il % =1. 3 \TFARITAFIHETH *=1. 3 M/ *=1. 3 AHE*x=1.3

ST k=1, 3 THALR)IXIEEIT sk=1. 2 FTIEFLERX/ A k=1. 2 TR IS DAL %=1, 2

T XA k=1, 2 MTfIERT=1. 2 FAfikIk=1. 2 M REH *=1. 2 7 BiiFer 4 %=1.2

FIPETHSEMk=1. 2 FEEHEHE =1 | BEfARETS *=1. 1| REIKRA7 772 F=10

THERGEXFAR *=1.0 —E0—5=0.9 KREHTAH=0. 8 /Ml %=0.6

RS IXARBARE sk=1. 5 BRI XA *=1. 5

HRURN XL %=1, 4 BT HIX A %=1, 3 HRTILRAILS k=1. 3 BRI TR S %=1. 2

HRUR X BB k=1, 2 REUESI X TFAERSERT k=1, 2 WA Xh=1. 2 BT X & & k=11

HUTERH CHRTANE k =1, 1 B LK k=1, 1 BT AR T k=1, 1 B LER 1[5k=1. 1

ARG E S k=1, 1 BTREARRART *=1. 1 HRTRHEKAKTIT=1. 0 HRKH XA H *=1. 0

FRUR N X P RANT k=1, 0 FEUSARK A k=1, 0 BUERX TH %=0. 9 FAIEFRZE#4=0. 9

FORBAR X ANT =0, 9 HURURIGRAUE *=0. 9 BT XEHE *=0. 9 FFULIRX EHfE=0. 8

FUT AR A % =0. 8 FURALKE 7 il =0. 8 FUAHIERIEAN i %=0. 8 FMTHFE->D U4 F%=0.8

FRUA K HT % =0. 7 HUR T KT k=0, 7 HURPSRUGR=0. 7 HOEXET (L %=0. 7

BORSCRURRIF =0 7 FURUE KT %=0. 7 BURURHRKFRIUR=0. 7 B X ZEE) 1| =0, 7

FR XA 1 =0, 6 B SORXAAR =0, 6 HHIFXIL AT H =0, 5 FREEA XS HJIH] %=0. 5

R R 1|3 =0. 7

B AT =1, 3 BEBIAFNHE =1. 2 AR k=1, 1 SRR =1, 0 HANHA=0.8

TARARTIRE %=0. 8 VAHTIIEAVINT=0. 8 HilAETTERLRART %=0. 8 AEARTTINT %=0. 8 ) IITHMKE *=0. 7

VB TRERAT %=0. 7 Bk SRR %=0. 7 fAAEMICRHERT %=0. 7 {FEMETS5AT k=0, 7

GG ALENT %=0. 6 F ST U120, 6 FIRGHRE) T 3=0. 6 HilA=mHETEN]T %=0. 6

R RANT % =0. 5 Z2rPifiZerh =0, 5 W HETT FAURET%=0.5

1 REEHRIEX H AT k=1, 2 HEEZS) | XA SR k=1, 0 B X LTT=0. 9 “PEETRRINT %=0. 9
JUIRE T XA % =0. 8 ) IR ETRITRKIER 1 %k =0. 8 JIIRF X/ IMEREERRT=0. 5 Rl JERT H14=0. 5

1 FEAEHSHEIT=1.0

RIFRIHARE/ 1 %=0.9

—

—

[y

= DN

—

—

38° 53.5° N 142° 05.4° E 44km M: 3.4
SUYLRATTE % =0. 8

—

36° 59.3" N 140° 39.7 E 73km M: 3.7
2 IR k=15
FEERTAL T k=1. 3 MEANTHIE FEE=1. 1 FJIR G =1 1 KRBETARJIE *=1. 0 JRITATEIHE=1. 0
FARFTEREEET s =1. 0 \ Vo & AT =FIAT=0. 9 WX ATSRIT % =0. 9 P HTH 1T % =0. 8 JIIPNFTT)IIPN=0. 8
JHPIART F) PR =0, 8 /|NEFRTHR@ 5% =0. 7 HIARITHRALS [BT=0. 7 W X I %=0. 6
JINEFRT/ NEPETT 5k =0. 6 1@ m/AEPIT NGB RS *=0. 6 (TR 118)11=0. 6
1 BENEHBIVINFRE % =1. 2 OV= b mhimtiils k=0, 8 EFkiiZcR)1%=0.7 &M aH%=0.7

—




R | B | 4 ity R HE i
F | BOME A | oo B GE N E D
HSEERTAC %=0. 6 H SEF%AT%=0. 6 HFEAHAMTERET=0. 6 H/EFT#HE %=0. 6
SREET/ NP % =0. 6 AT THNIFET =0, 5 HRERE TS *=0. 5 JLAIRTTHIRET %=0. 5 tJfimi#44=0. 5
HAA IR 1 e TR ERT=0. 5
21 [ 8 02 13| BEEEFEVEHTH 31° 50.4° N 128° 54.3° E 29km M: 4.0
Rl 1 FETIERT k=1, 4 FETTE IR EIT%=0. 9 TLET ST E=0. 8 L ETH FAGENT %=0.5
22 | 8 14 55 | feffkiE 34° 12.8° N 135° 05.2° E 9km M: 2.9
Fragki L 1 Fkiii—& T %=0. 7 FiakI Ui B8 2 1=0.5
23 [ 9 0658 | M 34° 00.5° N 138° 13.4° E 45km M: 3.7
il Uk 1 £ *%=0. 8
24 | 9 0821 | FEESEETER 33° 45.9° N 134° 15.8" E 9km M: 3.1
TR 1 JVEBTAREERME R =1, 3 EBHIARIYE*=0.9 JEHTFIA *=0. 8 HEHHTIH %=0.5
25| 9 16 36 | FHERACHES 35° 52.5° N 140° 27.5" E 37km M: 3.7
PRI 2 ARIFFENSTIEAIA=1. 8 ARl O % =1. 7 R IR k=1. 5
1 e k=1, 4 $RHAES *=1. 4 $RHETHR FX=1.4 25335 5 E-H%=1.3
PIRETTIRIR % =1. 3 ZKIREENETIE k=1 3 SRS *=1. 3 FRlrifat *=1. 3 fE/iRmifsirk=1.2
W2 N=1. 2 FRrisite k=1. 2 Wikt *=1. 2 /N EFEHEA *=1. 1 FPMJRIEH *=1.0
DNFAVIE =1, 0 OF= B TR *=0. 9 Rz %=0.9 A NLHilh)II/VFH %=0. 9
AT %=0. 9 $RHTTSRH=0.9 23T A0 9 BT AFIH *=0. 8 FghriifiT *=0. 8 1754 %=0. 8
Al AN %=0. 8 LA %=0. 8 TJHTIH4=0.8 SFATTAM*=0.8 4ATiHJex=0.7
O LRI % =0. 7 FriamKHBERGANT % =0. 7 > < (T4 LV HINE*=0. 7 SR F46%=0. 6
1ThH T ERG *=0. 6 AMdiaH:%=0.6 FRREAR)I=0.6 < IXA B HfE- *=0. 6
/NEER EER%=0.5 47HILUH*%=0. 5 /NEER/INI*=0.5 [ ZETFk%=0.5
T 2 EILET/ N =2, 0 TIERGBXEANT *=2. 0 piHHi4 dE=2. 0 TIELTER/ A *=1.9
BT %=1. 8 FI R *=1.8 Bl iHE *=1.8 BHTHAT-%=1.8 LA *=1.7
JEAFEHEZ N k=1, 7 J\TARHT AT k=1, 7 [LEAHEE = %=1. 6 ST ZAE %=1.6
THEAERNXAEEAT k=1 5 (LT E L RA=1. 5 BEE A *=1. 5 MIRRT A %=1. 5
T\ % =1. 5 EVETH AR *=1. 5 sRHEFZeHE=1. 5
1 EEAERHGHE *=1. 4 WA HHA %=1 3 JEF#KE*=1. 3 ZE0TLE=1.3 FRHPHR) I %=1. 3
THEPYLKHNT =1, 3 FHTERL *=1. 2 JETTREA %=1 2 FETIRIT *=1. 2 AT RS H *=1.2
PUAERE TRENE % =1. 2 FIPETTAG k=1, 2 FIEFRRXFHERAI *=1. | FEHAEREH=1. 1
kTR k=1, 1 BPHTERES k=1, 1 ARAETHRIL =1 1 fdita k=11 BediREE=1. 1
(LR k=10 1 Ea HITHRRA =1, 1 FHME*=1. 1 SRTLH*=1. 1 BEFRrmERT*=1.0
THEERRFGEMEA %=1 0 JUTJUERTH E k=1.0 [LEFHEE %=1.0 JEFF=%=1.0
WA HUEIR % =0. 9 M HIVEEAE %=0. 9 KT *=0. 9 FAMTHAT=0. 9 KESYEHTE)I]%=0.9
SR BT 8 %=0. 9 [LETAARIT T FH %=0. 9 [WEEMT/\ H i ~k=0. 9 ) I177rE /W% %=0. 9
THERTHE) [ 5% =0. 8 THEATVERESFAT %=0. 8 HlFHAtiR %=0. 8 THEERKXOVWEF=0. 8
RS SERTHE L =0. 8 -/ IMIHTT=0. 8 [MEETTA IR %=0. 7 THEHFRX =0, 7 — =M —==0.7
k)1 ORT=0. 6 KFEMTIRG 2T 72 R=0.6
R 1 FTHE LA %=0.9 FHETHEM %=0. 7 =HPrirhesk=0.7
HRUCHD 1 SREGLA) R Hh=0. 8 BTN XABHRT % =0. 7 BT KRR %=0. 7 BUEARK A %=0. 5
26| 9 2334 | fEBREE 37° 46.5° N 140° 03.6" E 8km M: 3.2
LU 1 KRR %=0. 8 KIRHTT VAT 4 7=0.5
I 1 AR k=1, 1 EZ 5T k=0, 7
27 (10 12 22 | BFENFERTS 38° 53.8° N 141° 16.3° E 114km M: 3.7
RIR 1 —FArTEET sk=1. 2 —EARTaEHRNT k=1. 1 —RAfTAHRMT=0. 7 [niE H e EET % =0. 7
FEFHBT IR k=0, 7 SPIRAIIR %=0, 6 —[EIriEIRAT =0, 5 —PBAH#ILAT %=0.5 KANETHIE)IRI=0. 5
IR 1 A& RAERT % =0. 7 B =R 5H) 11=0. 5
28 |10 13 22 | LSRRG 31° 56.5° N 130° 48.5" E 2km M: 1.8
IR 1 FETARIET ) %=0.6
29 110 14 03 | BEIREIRpEEEHS 31° 56.6° N 130° 48.5° E 1km M: 2.3
LU 1 FETEINTT  %=1. 3 FETHENTEEH %=1 0 §/KNTZEE =0, 7
30 |11 06 11 | BERTERSEEHES 35° 34.77 N 139° 25.2° E 25km M: 3.0
U 2 HTH AR %=2. 2 /NEf/INIHT %=1. 6

PRZR) 1

1 EFTIAZL x=1. 2 BTETEE %=1 1 [ESFFA=0.9 FHaTHE->> Uy E%=0.8
PEHTHTHET % =0, 7 B AR SR =0, 7 HAHEARK TR =0, 7 F T HXATT=0. 6
T TAREF % =0. 5 HAUHIEX E AT %=0. 5 HAURFRH A ET%=0.5

2 KA MR =1, 8 BREGHIAIX =53 k=1. 6 BRTIEXATEHHT %=1. 5

1 REESA X PR k=1, 4 BELHERED k=1, 4 SRR X BT %=1.3
FERIENA X IHIT =1, 3 FEICHEIX) | HAEM] % =1. 2 REIGHRX A H Ai50T % =1. 2 FEIIEX F EARIET %=1. 2
FAAIE A AR sk =1. 2 JI AR T sk =1, 1 REIEAER RIXORIAET sk=1. 1 AR RIX B %=1.0
FRIEE X LTFIT=1. 0 AR I B sk=1. 0 REIRCR T WA =1, 0 FRRMTREE *=0. 9
JERATHARE A % =0. 9 REIESRXRIRMT % =0. 9 ARICHER X ALILIR B0 % =0. 9 REILAHZR) || XA TF % =0. 8
RIS X AB A T % =0. 8 RAIEHE 1-XPEE *=0. 8 REIRHHEX 7 RMT *=0. 7
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fogtkiE
Fragki L

AGEEFR ST
Elelit

—

1

HEER

AR
BRI
R

RO
TR

1

1

REdR 5 e ERER

L&

ERER
ERIR

Bl
HE
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3
2

R AR X EFIA R % =0. 7 BRI THRX S8 % =0. 7 ST % =0. 7 BHAHETH0=0. 7
AR R XA k=0, 7 AR H A K8 =0, 6 AEEREXIEE =0, 6 IR | X = RilT % =0. 6
FRIESRIXFER T %=0. 6 BRERX/IVE 745 %=0. 6 ABFEREX HEF % =0. 5

34° 13.0° N 135° 08.7 E
kLT —& T %=1.6
Ak LT BEE T=0. 8

5km M: 2.3

43° 50.7 N 147 09.9° E

IRETTVEAH %=0. 8

52km 4.4

37° 48.5° N 140° 07.6’ E 120km M: 4.0
SRATAHER=1. 0 U= B2 THRGAEE % =0. 9 JREMT/[NBE k=0, 7 AT HiPNJFH]T %=0. 6
H TR /NS5 % =0. 5

36° 19.9° N 138° 00.6° E
HAATTESR %=0. 7

Tkm

36° 48.8° N 140° 32.9° E

FEM 1 %=0. 6

9km

42° 42.0° N 141° 58.5° E 41km M: 4.2
Lo MR k=2, 8 HUHTIRPN % =2. 8 FrTmZei=2. 6 ZFHEI - %k=2. 5
TFrkmiAes=2. 4 W5/ NI IERT=2. 4 Z2ERT Bt k=2, 4 [EERTFEVA=2. 3 TevOlTHAE % =2. 3
T INECTTIERT k=2, 2 BCHTEE =2 1 Fofiiaisk=2. 1 ZAFm=e] =2 1 JEEM 50T *=1. 8
TEFET T k=1, 7 THEiCNRIN *=1. 6 FIMRETSET %=1 5 FLIREAXALAE%=1. 5
A IETIFEE=]. 4 RVEaT k=1, 3 SELETAAR k=1, 3 JIRIFATHEET %=1. 2 H ity A sETPeE) k=1, 2
SERT A=, 2 SERMTANE] %=1, 2 FERTHRk k=1, 1 FLSRSRIXCHT%=1.0 FEMKHET=0.9
AUBUERIX b A Ut %k=0. 9 2EMHHTPH 3 553 =0. 9 AERONET AR AR =0. 9 BHIHTRAARRT %=0. 9
PRARTITETEENT =0, 8 IR ERMNT=0. 8 e 5=0. 8 4 FLINTIEZEIRMAT HUAM] % =0. 8
UL X AEERE % =0. 8 SENHTIPE 555=0. 7 A TR ILIAR *=0. 7 HrOT=A\ERALTR]=0. 7
AIFHRE=0. 6 H MG H BT H & % =0. 6 FTOT2HMIFRPEEISERT % =0. 5 HFFHT 2 45%=0. 5

37° 18.6° N 141° 21.5° E 87km M: 5.4
A TR k=4, 1 LRI =3, 7 ARk %=3. 6 MM %=3.5
T =3, 4 FUARRT R %=3. 4 F&MHENT %=3. 4 HEEETHTENT =3, 3 XA =3, 2
FIFFRTRIRF k=3, 2 SIAlFBTHRE %=3. 2 KIEHT R k=3, 2 FPRET /N =3, 2
B BB R %=3. 2 (A THEHET %=3, 2 KEFRHT*=3. 1 l52e8=3. | REITEE=3. 0
SEFRMTHNRE=S. 0 B4 IGSTTRI) |5 =3. 0 FLAMT FiE=3. 0 JIFTHFERG *=3. 0 XIFid) | =HET=2.9
B EE R TlR=2. 9 AT IRIE=2. 9 lEFEARIRIE F % =2. 9 ({5 RKIFHE *=2.9
BT REERT % =2. 9 m = FET ) 11=2. 8 KIRHAA L =2, 8 A HHEXFNE %=2.8
ATHRTRS =2, 8 Tl IETHTSE=2. 7 ZAkir k=2, 7 BKARART %=2. 7 IEEKARILIH *=2.7
THRITHA N =2 7 ‘ESANSENT T =2, 6 BTN %=2. 6 152 Ll HEIL % =2, 6
K i I %=2. 6 &ML FRT%=2. 6 SUATIIRE=2. 5 BT EHENT %=2. 5 BKHIEAKNT %=2. 5
AETRG) k=2, 5 IIAHHEXIEI %=2. 5 FEFTHEHE *=2.5
RARB TN k=2, 4 BEF TN =2, 4 BT =2, 4 BAriE AT %=2. 4
"EIRIEEMTALI % =2. 4 KT = AR *=2. 4 AETFEEFA *=2. 4 KRFMTH *=2. 4 EATES*=2.3
BTN k=2, 3 BRI % =2. 3 5/ fEMT B k=2, 3 A& TIRAT=2. 3 BRI AHMT % =2. 3
SAUVATHRESRMT %=2. 2 ZEFHESN=2. 2 FERMETEAK*=2. | BRI %=2. 1 FERH—id*=2.0
BT RIN=2. 0 FTAR % =2. 0 IUBFERKE=2. 0 IIEFEXEA *=2. 0 FhUriERE £=1.9
EIRONZERT/ NEF A sk=1. 9 FE =[EATERE k=1, 9 %) 1M 4c) 1 [ sk=1. 8 KIRFTimET-%=1.8
EYRANSEMT R k=1, 7 BEIRIAEL k=1, 7 A& TREENT *=1. 7 FEFEATER*=1.6 KiFrniatlx=1.6
SATBHATERTHS *=1. 6 KALATAEETFE)IN=1.5
ARG AT sk=4. 1 RRAERTI FTsk=4. 0 HTHIITAS VR =4, 0 JRITHTEENE=3. 9 MFERTHL %=3.9
BREEATGHIR %=3. 9 HIATIAHT %=3. 8 f&EHHEMEILNT %=3.8 VWX T AHEA *=3. 8
A TR RRIT =3, 7 @ AEFHT FAGEAAHUE % =3. 6 ~AIATi#HE *%=3. 6 HAITHEHRAT %=3. 6
ZERT TR 5k =3. 6 [E] AMTEEM % =3. 6 ARG R1=3. 6 V& I i %=3. 5
TR | rZ B % =3. 5 R TiT (AT % =3. 5 AEV i 1% =3. 5 FIHAES il B X AZE=3. 5
RS T R 8 BT 3 =3. 5
HEATEE k=3, 4 ) IR RALR%=3. 4 E)IF/INE %=3. 4 HIFTHIFHERT %=3. 4 JRIAFSRIG % =3. 3
FIRTTR B k=3, 3 “AKATHIME % =3. 3 HJIIBT7 1% =3. 3 /|NIFBT/NEFEET k=3, 3 JI|{50] 75 FH % =3. 3
T BV RFET % =3, 3 JIIPIAT B PR % =3. 3 TEANEATEA *=3. 3 RIS HREEXPEET *=3. 3
AR P EEF=3. 2 R THAREPR] % =3. 2 FAIiZHh % =3. 2 fEEfhETiR) [R] %=3. 2
ARSI T % =3. 2 WX TH=FIMT=3. 2 Vo X gy k=3, 2 Ak iidthk=3.2
PR THIEATX = B HT=3. 2 /NEFAT I sk =3, 1 B RIMT AL %=3. 1 KHEMTHF k=3, 1
SEPTITHORRE =3, 1 282811t /\EIL & =3. 1 fRE0Er A RERT =3, 1 A HAE %=3.1
ERILTRA B=3. 1 BRILTABAR %=3. 0 W& i/ Male=3. 0 KEFTFE/INE=3. 0 2R REEE %=3. 0
RSN %=2.9 FRITERN=2. 9 AR THERTXANT %=2. 9 KFRFEH-%=2.9
FEARRETH/ NS X % =2. 9 22 MR T A k=2, 9 RASMT il % =2. 9 2574 I ) \IEHT % =2. 9
JUPATTINN=2. 9 JHPIRS BTV INLAE % =2. 9 @B FHErTan) | E k=2, 8 RS B %=2. 8
SRR E % =2. 7 RN TRAA k=2, 7 FEE T TR % =2. 7 /5 R8T FAGA % =2. 7
RIRET—AA k=2, 7 FBES TR =2, 7 BRILTTHRNT %=2. 6 FTHIK(E %=2. 6 FRETIFAANT=2.6
) | RS RS RS ok =2, 4 TR TR 1R 11=2. 4 AT )\ NG k=2, 3 2B T RVE 3T % =2. 3




e
w

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

Gt H 5% )

i
n
Hn—j

HITEI

AU

PESRFIRE R k=2. 3 =AM RHT %=2. 3 FEHINITHET=2. 3 SESR PRI =& F %=2. 3
PO k=2, 2 " AHATH/INEE % =2. 2 HIABTHRAEE - fsk=2. 2 HElThE %=2. 2
BEL ST k=2, 1 =I5t AT %=2. 1 %5 FNEAKH %=2. 1 HEmriEg k=2, 1
AEREITASRE k=2, 0 SHCEFATIHEN] =2, 0 AT HT k=1, 9 SHSEHRMEHTE *=1. 8
LEERNTIRIAET=1. 8 e RETAUNTE %=1, 7 REAHHAT T k=1. 7 FHJHHTEHR=1. 6
BEL TR *=1. 3 EZHILENT %=1. 3 THMIREH%=1. 3 FIRENTHEE=1.3 THNTHA *=1.2
FASEIT R k=1, 1 FIEMTRI 4=0. 8 B HHIkAILET %=0.7 JURBTEL %=0. 6 HIEATRAIR=0. 6
FerRIRAT TR % =0. 5
4 ANEHiEBRTAGR %=3. 5
3 WEERATAHMT %=3. 3 ILFIRTTHEFERT *=3. 3 HEKE L7 %=3.2 HILiHiBh) I/ %=3.1
EAKTTTZE BN =3, 1 JLRIRATHONT s =3. 1 i k=3. 1 HMEF B *=3. 0 K THHH *=3. 0
H STk =2. 9 FHERH imfll] %=2. 9 @Al =2, 9 MR k=2.9 KT *%=2.8
K TR % =2. 8 ZKIEHT/NE % =2. 8 F R B AiAbIT k=2, 8 R E THEF 1 %=2. 8
BUETSAE=2. 8 SRHITHIK b %=2.8 KT TiPNIEET % =2. 7 FIETHIGH %=2. 7 FPETHIH%=2.7
AFTTFURT % =2, 6 KB T EN=2. 6 HHEEKHTMTEN=2. 6 HhEXKET L/NE*=2.6
BREFfE M % =2. 6 I EEMT/ MY % =2. 6 /NETHERA %=2. 6 /NETLH LEH %=2. 6 £ *=2.6
SERETTR R k=2, 5 AFRIHTAFRE k=2, b /NEEH/IVI%=2. 5 Oz B HirgsEs *=2. 5
R 4=2. 5 B HEEE %=2.5 £I[HMIH %=2. 5
2 KFTHANT=2. 4 BRI % =2. 4 ARTR=2. 4 ORI %=2. 4 U7z B0 A1 %=2. 3
TRERE TR k=2, 3 LIHTEER *=2. 3 AT E *=2.3 > IXHFFeEE %=2.3
INTARETERS *=2. 3 A3 ) Bifi LA %=2.3 {74l *=2. 3 #RHTi#EH=2.3
FE TR k=2, 2 SRS % =2. 2 1T TR %=2. 2 FramiHf Fk=2. 2 Al /\4f*=2. 2
AT AR k=2, 2 FFEAHE AT AT k=2, 1 SPETT FHolsk=2. 1 JRRTRE L sk=2. 1
OLNEB BT =2, 1 ZREEEHERE=2. 1 LmH S %=2. 0 ZRI i JE%=2.0
OUETHKRER %=2.0 DT/ %=2. 0 FKIFEIETTE HTk=2. 0 FHHFZHE%=2. 0
RSP k=2, 0 233 B D DA *=2. 0 BEMTHERT sk=1. 9 Rk I *=1. 9
Pt k=1. 9 FE/WRTHRZAT%=1. 9 SIHHHEE » B *=1.9 BFHiFH%=1.9 BFhiHEF*=1.9
FRHTHISAS *=1. 9 TEENIMER *=1.9 Wkt %=1.8 FIRAIFJ%=1.8 TIEHAIKIT *=1.8
PRYE AT T KB k=1, 8 HIATAUREIRGANT % =1. 8 T T *=1. 7 FHTRFT*=1. 7
WSk N=1. 7 < IZA DLW *=1. 6 BHATEH=1. 6 FRikrifkaTk=1.6 4AfHd*=1.5
T C k=1, 5 OV=B22 il BRT=1. 5 SEARmAHI*=1.5
KYCHTHEENT k=1, 4 B sk=1. 4 FINITPGEE *=1. 4 fRsrizsEx=1. 4
PR T AT k=1, 3 FIARNTAG) =1 2 FAPTTIRAIR =0, 8
-BETAEIRAT % =2, 6 — [T %=2. 6 —RATTSHRAT %=2. 5 —PBIrERMAT %=2. 5
FEFHRT A k=2, 4 BN k=2, 4 —BIfB LN k=2, 3 YINATTIHI % =2. 2 YRR %=2. 2
FKANPETFTIANERT=2. 2 BN TR k=2. 1 At FAHHERET =2, 1 A HTPZET %=2. 1
AEETHHORINT % =2. 1 BMIHRIR *=2. 1 RINATEIRE % =2. 0 B EATEFHE %=2. 0 &7 IFITPER %=1. 9
Barif o FE T s FT sk=1. 9 BRRATHY | k=1. 9 YIREER k=1. 8 —BAMIRHT=1. 8 JEIF iG] k=1. 7
At EABNERT=1. 7 B ILET %=1, 7 BUNTAKRAEERT=1. 6 fE&MIGENT=1. 6 RERITHER*=1.6
BRI LTERT=1. 5 ZEyRATE o BRET k=1, 5 KAREETEIRT=1. 5 BN KRR *=1. 5
LA AR %=1. 5 JE&TMART %=1.5 B hHiHAZE k=1.5 —§i) KT %=1.5
TR k=1, 4 [IERTRR k=1, 4 FEMFEHNT k=1. 4 /G FEriHEE%=1. 4 FEEHE-FT k=1. 4
SATABIT=1. 3 U ETEER*<=1. 3 (LHEIT/\IENT=1. 3 F5FHT AT *=1. 2 KAETIRKNT *=1. 2
BT AR k=1, 2 AZEAFEAER=1. 1 S lil3k=1. 1 Edmsr =1, 1 /& i KE=1. 0
TEIRTTHEER %=1, 0 BERNE A A0, 8 AZETTRENNT *=0. 8 {E&TIIEHAHT*=0.8
DZETT)IFT=0. 8 FERIEMT) I %=0. 8 JCABMT/N%=0. 7 &= L HiRIR=0. 7 WX H=0. 6
A TFHERFITARTI=0. 5
3 FEMGT =R k=2, 9 WERTER *=2. 7 JRTT BT 1 7=2.6 [LJEIFERT L/ MA %=2. 6
KRR %=2. 5
2 FLTRNg k=2, 4 AT k=2, 4 HLRTER %=2. 4 R4 k=24 EHHE O L%=2.4
HORTT k=2, 3 KIRHERAT=2. 3 AEATA =2, 2 JTAbETHEsS =2, 1 KBk =2.0
LTS k=2, 0 RACIRTASTENT % =2. 0 S HETHHIT =2 0 P8I [IT AR %=1.9 [fEmTERE=1.9
ARERTHE *=1. 9 fx FRTIART k=1. 8 LI/ NERTEHR=1. 7 1LJEs B RTETE %=1. 6
LT INEIRT/ NE NS 3k =1. 6 FHERTFHE *=1. 5 PRk A %=1.5 FEiyTAifhx=1.5
HRERT FEk=1.5
KIEFIHT %=1 4 [LFETHSEANAT =1 4 ZERLHTVEIR k=1. 4 JIRFNEK *=1. 3 KILATZER *=1. 3
ILEHRIT=1. 2 BT ENT=1. 2 JEEHLE k=1. 1 FEMHEET %=1 0 HHMH&7IR=1.0
WS *=1. 0 [(WEHIARERT k=1. 0 FEPNMETAFI[%=1. 0 75)I|HT¥Ek%k=1. 0 FEPNITSH %=1.0
SHTRETHYRSHIT % =0. 9 =JIBTHREL %=0. 9 WeHemTE%==0. 9 #ARTHHES %=0. 9 EL=) I [NTHMT % =0. 8
FERATHIRIE) =0, 8 1 H TS k=0, 7 {1 e k=0, 7 L4 LT 42111 %=0. 6
3 HIEETHIEE *=2. 6 HiAIRE BT/ NI %=2. 6 FHRe iARET=2. 5 ERIHKIERT %=2.5
S LT R=2. 5
2 IREETSF k=2, 4 FFEATHRH =2, 4 FEETIREE *=2. 3 WA IHTEH*=2. 3 #&FH]E1=2.2
EARIRET A A % =2. 2 FHPE TP RAART k=2, 1 EEFifbi] «=2. 1 EEiEi4 sl %=2. 1
IS ILTIRA % =2. 1 TR k=2, 1| ST BT %=2. 0 HiARTiaiHTEE%=2. 0
VEBF TR AR k=2, 0 SERIT SR %=2. 0 AR S < D) 1[k=2. 0 FEBFiHAnT *=1. 9
ANLTFAPEAS %=1. 9 BRI AT *=1.9 TUHHET *=1.9 PiATIENT=1.9 FEHETT %L *=1.8
BT % =1. 8 HYEiFE *=1. 8 KHEHESNHAT=1. 8 KHJFEHANT %=1.8
BZatER R & 7= Z0T % =1. 8 BIZatERia k=1. 7 AR R T8 k=1 7 MiARH & i *=1. 7
BiATHRERRT RN sk =1. 7 HIATIONT %=1 7 TR AL k=1. 7 AYCATUI=L 7 FEETIE *=1.6
TAEMTIENT k=1. 6 H YR RS KIF k=1. 6 FEFTHT %=1, 6 BARHT b k%k=1.5
FiARTHERT S % =1. 5 BIAUSILITIBT % =1. 5 JEARRT LR KRS % =1. 5
1 BYEHEENTTF %=1.4 AYEHiATHAN k=1.4 FMAANT k=1. 4 JZEMEIR R *=1. 4
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Bz k=1, 4 PR S < BT *=1.4 FERE ke H k=1. 3 AT HHT A %=1. 3
ANIT T k=1, 3 HERETEA %=1, 2 HYETiEsanT % =1.2 HYeii BT *=1. 1
EENIETLS &8 %=1.1 HYhidgor*=1.0 HXCHEETE%=1.0 HYaiiEE*x=1.0
WESE R TESE=1. 0 Ayt El=0. 7

B ERTIE{A*=1. 8

TR k=1, 2 TSR K k=1, 0 BEALMT FALF %=0.9 FolT {4H=0. 9 /STHTRYGME % =0. 8
J\ATHPNAL*=0. 6 J\FTHZEET=0. 6

AR k=2, 4 12| [TTARGRAT k=2, 3 THRHATHRA k=2, 1 FiArTi BAORAT % =2. 0

VAT EARET %=1. 9 BfETHE L RE k=19 KA cmElT k=19 FEAHPEARET*=1.9
KHETTEANRT %=1. 9 HAHTHA=L. 9 JIRHTH DO k=1. 9 FEARHTEET %=1, 8 KHTHIGH] %=1. 7

TG RAFIETETE k=1, 7 BiFGTR) R k=1, 7 FleFrha AT sk=1. 7 Nl ErhfkiEmT=1. 7

G SEART % =1. 6 HIAETHHTERT *=1.6 JHEMETIARIT%=1.6 KHTHJIIFT*=1.6

FNT FEFH %=1, 6 AIETIHENT %=1 6 (FEMRTIEE *=1. 5 KHTTAFNT *=1. 5 AEARTTSERENT *=1.5
iz k=1. 5 HTEAPE=L 5 EHTH AR =1.5 BHTTFHRET *=1.5

B TRER k=1, 4 KATETHASHNT %=1. 3 WA *=1. 3 ¥)|HFELEIT %=1. 3

Tp &0 TAESRAT %=1, 3 FHENETH T % =1. 3 FEAMT THIH *=1. 2 Z& 0 i B x=1.2
ARETIBINT % =1. 2 ¥ [THAMERT sk=1. 2 SRR MIT k=1, 1 AL D THNT %=1 1 FdfAHvNI=L 1
HABTIEFET=1. 0 22 kAT k=0, 9 /IR TENT =0, 9 /IRt == *=0. 9
ARETIRTHT =0, 8 [RIRFTIHT % =0. 8 FEHUFIHH:%=0. 8 HREHTAF 4 53k =0. 8 HHMT/|MiF +=0. 8
FEB AR % =0. 8 fitlTAF % =0. 7 RIS HIT E5 1% =0. 7 331G *=0. 7
REFMTAAE %=0. 7 )BT HIsk=0. 6 Tr72 T4 %=0. 6 H.2 M HE=0.5

TS i LA L k=0, 5 FREZFENTELH *=0. 5

EARITATR k=2, 1 BRI LITTAASENT k=2, 0 NIZETTBAIE % =1. 9 & HETpfEE k=1. 9 JZEM AFHR *=1. 8
BT k=1. 8 AE T FRHA-L 8 FH I *=1. 8 NZEM ={R*=1.7 PAETH *=1.7
PEET) | B k=1, 7 PBEATHIR B LR k=1, 7 FAEHAFHEHE %=1. 7 =FHEk=1.7

SV E AERKIR k=1, 7 A ETEEE*=1.6 FEILETRILI*=1.6 & ZHOITHA*=1.6
JIBETT )\ bksk=1. 6 F2FRTEHR=1. 6 S\ V=E RKEX KRBT k=1.6 AERTZEN *=1.6
ITHHAIN (=1, 6 SW-ERERAM*=1.5 SW=EHRRTFEA*=1.5 SW-ERkXPR*=1.5
F R i TBREr sk=1. 5 AT ARE *=1. 5 REAMIIRE *=1.5 {THRERME *=1.5 NZETALI0 *=1. 5
VBJBTHEH %=1. 5

FHRBTTH k=1, 4 JIBEHHTENT *=1. 4 JWAHTAAH *=1. 4 SWFIXER*=1.4
ARFETAVEERT=1. 3 BT /)% =1. 3 A4 k=1 3 TEATER *=1. 3 AETFERE*=1.3
KNETTEE *=1.3 FRMANT*=1.3 H/Ifix XA8Fx=1.3 BHILITHRx=1. 3 AETEH*=12
F REHEBTARS %=1. 2 PALT AR %=1. 2 FDEHEIR %=1. 2 JEARTHART %=1. 2 FE+-RTHE%=1.2

SV EIXED=1.1 Sz ERXBIET*=1. 1 B FAT=1. 1 B PRy k=1. 1
RN k=1 1 EANMFRk=1. 1 AT 4 k=1. 1 FIEMHANT *=1. | BRQTREARET *=1.0
R e BB k=1. 0 JFHM T H*%=1. 0 SEATRNAT=1. 0 AEMAE %=1.0 =4iisdk=1.0
FARITRAR % =1. 0 MSILMTKE==1. 0 JIBETTERT=1. 0 fiBETTI4 %=1 0 (FZRIT/NE %=0.9

B E =M AL % =0. 9 VRN TR % =0. 9 /NI RER %=0. 9 FiEEiEF kil *=0. 9 BRACHi5/11%=0.9
FEHAITREE < =0. 9 J\iT k=0, 9 & X 23OETE)%=0. 9 JIIATHTEA %=0. 9 AT *=0. 9
HE iR AR % =0. 8 BRATFFJk=0. 8 _FHET-EAAK %=0. 8 By [BTHETT %=0. 7

PR ATACASEET % =0. 7 JIIAHT =Y F1%=0. 6 BACHTE H k=0. 6 HHEFHTEIE %=0. 6

SN ERAXGESS % =0. 6 FFITAE, =0, 5 /NEEBFRT/ NIRRT k=0, 5 X\ - FIHFIX A % =0. 5

S AN % =0. 5 HRRAOFEIE % =0. 5 FEARTTHZNM %=0. 5

PP TR % =2. 1 FEHRA*=1.9 AHE*=1.9 FREEEH=1. 8 BHHHREERIE*=1.8
FRHIEERZE=1. 8 7 i s &% =1. 7 FIETiRAR *=1. 7 FNPEAEc=1. 7 JEAFH N *=1.6
LTS d=1. 6 FEAHT R %=1. 6 LIRS *=1.6 TIHELRJIXICEBT *=1.6 KHATTE*=1.6
i x=1.6 N\TCH AR *=1. 6 FEHEFERGE *=1.5 FEGIHR)I[*=1.5
TFHEFRYLXERAT k=1, 5 THELEEXOVE=1. 5 BEHFHEH*=1.5 HMEIT=1.5 RITZRH%=1.5
HETTAEE *=1.4 LU/ Nsk=1. 4 TEELZEX/ GG *=1. 4 AT GRS 4 TR *=1. 4
AT %=1, 4 TIEAATHIEHESFET k=1 4 iz A =L 4 FIFETHIEN *=1. 4
FHIRTRT IR A k=1, 3 fIRFETIZNT *=1. 3 A iivaiERE *=1. 3 J\fii/\fi*=1.3 EHEitH*=1.3
IR FANERTE R A=1. 2 TEEREBXEAER *=1. 2 MMM *=1.2 FEFE*=1. 1

IR T- AR T- %=1, 1 PUERETRENE *=1. 1 $kFri/MIEHT=1. 1 JUHJLBRT A B %=1. 1
FIAER %=1, 1 TIHEFRIX =1, 1 THERXARERRE %=1 1 {2 HITds %=1.0

S IOBT=1. 0 HATTHEE=1. 0 JET#KE *=1. 0 Eifi=3%=10 [HEEHT/\ A5/ %=1.0
LA = k=1. 0 Lk k=1. 0 i)IIHR/ Uik k=1. 0 FEILUTi¥EFaf *=1. 0 HEM4E 1] %=0.9
EmNTRRT k=0, 9 HGEIERTE)I[5%=0. 9 HHEYEMTIRL%=0. 9 |LEFHHEL N k=0.9 HAHTHEIR*=0.9
JEFTEA *%=0. 9 THERX ISP *=0. 8 FRHTIRIL*=0.8 EITRES T 7 K=0.8
BRI %=0. 7 FAFTIRA *=0. 7 — &l —5=0. 7

FEAA KB k=1, 7 TR K a7 k=1. 7 BT TARARXKRTHT=1. 6 FETHAAKAHT %=1. 6

WO PRI k=1. 5

HURHEFX R k=1, 4 BRI & X k=1 3 BRI 4 JF k=1, 3 BRI k=1. 3

HROGT XA k=1 3 FR) X =1, 3 FHAATIE-> DO Uy fk=1. 3 HAESURX A %=1. 2
RS XFHL k=1, 2 B H ARG %=1, 1 BUrOER R R L k=1, 1 TR S % =1. 1
HORTHXAR T %=1. 1 A %=1, 1 BT KOE fsk=1. 1 FRUE S KA %=1. 1
HRUSAXSLA k=1, 1 BRI k=1, 1 R TREAXE R *=1.0 B TRHXEM *%=1.0
HRCHEX AR % =1. 0 HRCURRASL*=1. 0 Fat B BXFGMT %=1, 0 HAIAAX =#AE%=1.0
FOTH AR R %=1, 0 BEGEARFH) AT k=1. 0 FEREXE BT k=1. 0 HFHEE X AR *=1.0
HRUR N X TFEARERT k=1, 0 BT XA sk =1. 0 BRREFHRRIT k=1, 0 =JERBHR *=1.0

AN INIRT =0, 9 PEHCRUHTMT k=0, 9 FFAEETT A AIFIH %=0. 9 HUTSRH XA/ %=0. 9
SRR HES % =0. 9 HURHERIEF=0. 8 HATURKAR—Y & %=0.8 HEF i %=0.8




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
JHITHFURANT %=0. 8 BUREHRX TR *=0. 8 JEHErT o %=0. 8 HHTAL) X0 1%=0. 8
FRURH XA %=0. 8 HAUKHIXZEE) ] 5=0. 8 HATIHAXIHA %=0. 8 HAU{HHAX R %=0. 8
R X LI k=0, 8 BT ARXANT % =0. 8 HATTF I XEE %=0. 8 HAUHAGXAUE *=0. 7
HORI B ENE=0. 7 BT HRAR | % =0. 7 EUREF 7t eS0T =0, 7 B ERRZem=0. 7
WTHTTEA % =0. 7 ESSFH8=0. 7 ESSFiAZL %=0. 7 FUE S XA %=0. 7
R 94 3%=0. 7 RECHHE X HHE=0. 7 BURURFH gy H BT %=0. 6 HTFHHARE %=0. 6
HURE X B 3k=0. 6 BUTRMAXEFEE %=0. 6 FRUEZXHRART k=0, 5 HURHEXE AR *=0. 5
BTG K TEAR=0. 5 S [ KIAE] % =0. 5
FZN IR 2 BREHANX A AT k=1, 5 ) IRFE B S A k=1. 5
1 BRI XS k=1, 3 BREfR T AR B HRT k=1, 2 FREHEERAEA k=1, 2
RRIGREX A+ H 0T %=1, 1 BHEPXILTIT=1. 0 FRE X LKET k=1, 0 REEEX)HIE0] %=1. 0
JHIBFE R 1 =1, 0 BRIETFHER T4 2T %=0. 9 FERFHSER AR =0, 9 JIIEF-HE R/ IMZFRRT=0. 8
FEAR X 1 ok =0. 7 SEERETIVATINT =0, 6 FEISURURRX AT % =0. 6 2/ IG5 7 =0 5
BAREIT H=0. 5
T 2 BPRERTHERH A% % =1. 6
1 R %=1, 2 FBFTRIEFINT k=1, 2 XPIAREITHETHE k=1. 2 FFEHEHH *=1. 2
A EHEARERET =1, 2 # LR *=1. 2 EMhhz B %=1 1 FREHEdHRmrk=1.1
R T REMA S AT k=1, 1 EMIH/NEAS %=1, 0 A EAiEIR k=1 0 Fa0TEY [ k=1. 0 JIEri=el] %=0. 9
FAAETT/NANT=0.9 A EHTRHET%=0. 9 Ff EMTLM %=0. 9 FEMTE)[%=0. 9 K a5 %=0.8
SR % =0. 8 F_LBTFIRRHTH % =0. 8 HP MTTEETIN k=0, 8 HRFENTARFIL *=0. 8
BEJIAS T RE % =0. 8 BTBF il » 4% % =0. 8 HHEPEE B sy *=0. 8 H& M2k *=0.7
FaPE BT | LIRT % =0. 7 FHEPEXIFRA *=0. 7 #F Eii%€)11%=0. 6 KT 5HMT 54K % =0. 6
HEZEH=0. 6+ BETTHAA G %=0.5
FRHG 1 KAUTfiEgLk=1. 4 KAUFAIFnEs k=1. 3 KAUFTARIHIERET %=1. 2 ALALATPEARRT FRRARN %=1 2
FRRIASH RS % =1. 1 BT AME%=0. 9 BKHFTARAFIE %=0. 8 R %=0. 8
AR =0, 7 FFIASHETASRAE) =0, 7 AL AIRIA RN _Bf K % =0. 7
ALAETT PRI RN #4 5 =0. 7 FK FHSSABRT AR HAR=0. 7 ERMIIER=0. 6 K FHSEARAT HE % =0. 5
AR HHT %=0. 5
LA 1 LB TTHEIRET % =0. 8
Fpl i 1 FEfRFEES 770 R=0.5
38 |12 22 05 | IRV 35° 58.6° N 140° 02.9° E 62km M: 3.3
PRI 1 OB/ k=1 1 ZRIRHTRI A8k =1. 0 ZIRil i FREF %=1. 0 BRFEri~FH *=0. 7
BUPETE=0. 7 ST =0. 6 LRI 4=0. 6
HiA IR 1 HEARTIIEAT=1. 0 FEFHIES *=0. 8 FH = HALREFNT=0. 5 HEATTAAHITHE%=0. 5
TR IR 1 RARTHRA=0. 7 E4METHEF k=0, 7
TEHER 1 Y TEsZS £=0. 7
39 |13 00 17 | #&EsiE 34° 390.2° N 134° 23.4° E 12km M: 2.9
ST IR 1 FAZETTIE=0. 5
40 |13 11 04 | ZIRURALES 36° 37.8° N 140° 38.6° E 9km M: 2.7
PRI 2 BNCHBIVNERL %=1. 6
1 Bl ERTACE *=0.9 H L&k =0. 6 HREKHTHHTERT=0. 6
41 |13 12 55 | #EEREHE 27° 34.8 N 129° 09.0° E 29km M: 4.1
BV 2 (FLRTEHL % =2. 2
1 R EABr k=1 4 fEZBITAHR=1. | FUET4HE=0. 8 HHAPITEER *=0. 7 FyARTEEE=0. 6
AL MTHERE=0. 6
42 113 19 33 | #H4EEETEH 45° 03.3’ N 149° 09.7 E 155km M: 7.2
AifEE 4 MREHHEAT R=A. 1 2R 2 55k =3. 9 ARFEHTFERRE ®=3. 9 BT =3 8 BINGEIT ARG *=3. 6

FERHTHER % =3. 5

PREETHRTEET % =3. 4 $IFEHTBILE *=3. 4 IRETIHLOWN *=3. 4 REHER *=3. 3 JEFMHEH*=3. 2
ST RINT R % =3. 2 SIRKTIELGNT =3, 2 HURENT L L =3, 1 SIEKTTIENT=3. 0 BAETTYANT %=3.0
SIFE TR RS % =3, 0 HLHETASPN %=3. 0 FIHEITTE 1 555%=3. 0 R=EMTRAIE=2. 9 JEFITRME=2. 9
BT VEFR k=2, 9 FEEATERE R k=2, 8 JHIPITIHIR=2. 8 1A MTI55l=2. 8 JHIIRMTAT k=2, 8

TR HRTSRIAHT sk =2, 7 BRIIRTSEMT =2, 7 —FHAHLHRT S 1 5% =2. 6 HalTALERT %=2.5

FEEIMTIENT k=2, 5 FEASHT)I|_| k=2, 5

THTATRTEEH =2, 4 Zen I MTHEBEERRT k=2, 4 [LJERTEAGE=2. 4 B FJRATER 1 % =2. 4 {RETEH=2.4
FEAT T 2o=0. 3 PN sk =2. 3 Lo vOITAAE % =2. 3 RS AAsHT BAGH % =2. 3
SHTOVED TR TRRT=2. 3 B 26 =0, 3 RIEBTANT=2. 3 §IFETHiEnIHT R A=2. 3

PREET BT sk =2. 2 UM 4=2. 2 ARIMTAL 2 T H=2.2 R T T 7 %k=2.2
SHTONE D MTEAPNEHISENT k=2, 1 FRFINTHRRIT =2, 1 20 HETZ Y HIf%=2. 1 FrOT=2 8] = ENT %=2. 1
JRRRT EHEE=2. 1 FEETAET =2, 1 JEZHT HIgiE=2. 0 2FSBTH 2 % =2. 0 JHRHTEH4=2. 0

KM BEEE =2, 0 BHEMTSEEAN] k=2, 0 Z T Fafedbife k=2, 0 ABIRTEIBGH]T %=2. 0

BT 255%=2.0 2 0 HITHE*=1.9 HEKITEE 4 55=1. 9 JEERTIEE=1. 8 BfETTH / IEHT%=1.8
RZEMT Lominl |08 3 Sk =1. 8 FHIRTERI%=1.8 EAHFT 1 5e%=1.8 =R *=1.7
BT 6 25k=1. 7 JEMMTE k=1, 7 JEERT T k=1, 7 HRINTESEAF=1. 7 AETEALENT=1. 7
TR k=1, 7 TN *=1.7 AEHTHERTIE %=1 7 Tk miRe *=1.7
HEATSTAT k=1, 6 BRBIUTRRRT k=1. 6 HIAHR 4 5%=1.6 /INE/KET/NE/K %=1.6 FEFITFHEH=1.6
fREITHRE %=1, 5 KENRTAEN *=1. 5 FFLINFH 2 5k=1. 5 &/ NIGHARIERT=1. 5

W NHCHNERT k=1, 5 IR 34=1. 5
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T akzep=1. 4 FAETT AT %=1. 4 JEEANTRVE *=1. 4 FEIATEEEEF %=1 4

SRR )l k=1. 4 NERHETIERANT k=1, 4 ZEFRTESHIN T *=1. 4 FHHETHEN *=1. 4

FrOTEDITERNEIE=1. 4 FUIHXOTRT % =1. 3 =BT k=1, 3 BARTIER=1. 3 Fosidtae=1. 3

bR BETE R k=1, 3 AUREAXACIEk=1. 2 FEEArt k=1, 2 ZnpaHTERPN k=1. 2

BRITELIL=1. 2 AERTARRT=1. 2 FERERTSRET k=1. 2 JTRIATHRRAT %=1. 2 GAMTERMT=1. 2

Z 0 HETART=1. 2 AT i k=1, 2 g7 k=1, 2 LARETART k=1. 1 JEEARNTE=ERT=1. 1

FLBRACIK AR sk =1. 1 ALIRALDCHEE R k=1 1 EIRETAR] %=1. 1 JLRiipgET %=1. 1

FUBRFERKATH k=1 1 FOT-DMI AR R k=1. 1 JERIRTSEAT k=1 1 JEFHETEAR=1. 0

HEBIITSERT =1, 0 FEEEMT T k=1 0 ALIRERIX A CH%=1.0 ETIRIIEKE *=1.0

HEMATRE Tk =1. 0 F§E REFITE %=1. 0 JERANT EART k=1, 0 AL H X %=0. 9

FURFTIAERE % =0. 8 MEAETIRET=0. 7 (HiEAfhusk=0. 7 UL BT %=0. 7 JTRIMmHYET=0. 7

/INETIEIT=0. 6 R oM EE % =0, 6 RSN %=0. 5 FEE REFITEEE=0. 5

H ity B sl H & k=0, 5 B{=HTEPE % =0. 5

FORATOF SR =3, 1 B FRTSE A%k=3. 0 /SRR %=2. 9 EFHET RN %=2. 9

WF5 HIFTHF O M 5% =2. 9 -EFHTRR/ _Lx=2. 8 FAMAT [-Abmg %=2. 8 JLAMHT {4H=2. 8

AR K k=2, 8 )T HINAL®=2. 8 EPNIT/INE=2. 7 BOEMHTD Gl H=2. 7 )P HiENT=2. 6

TR %=2. 5 FWHEETH R %=2. 5 T i MR %=2. 5

Ghrr TR k=2, 4 ZIRATRAT %=2. 4 HFM£7 %=2. 4 B\ HEHT B % =2, 4 TeOmidih=2. 4

MR =2 3 Lo %=2. 3 HALITES 7 RIL%=2. 2 N Ak RE=2. 2

S EMTEREINESIT k=2, 2 5 ARFEERIT I k=2. 2 Te-ori) [IPM] k=2, 2 BEIEITAK / i =2, 1

REIRIT<E T k=2, 1 EARTIRN =2, 1 FRIRFITPEEE =2, 0 KRENTKM *=1.9 FAAAER=1.9

JERIRTT A s =1. 9 JEHFITE *=1. 9 HSEEF &S *=1. 8 -FIHTIIE _&HT *=1.8

HART R k=1, 8 FFTIFEISAT=1. 8 FFTIFrTAAN] =1. 8 HGEAT I *=1. 8 FeHfMiFf*=1.8

TR S ER =1, 7 BLRTHSER gk =1. 7 N FktHF=1. 7 Batii /B k=1.7

SENETE IR sk=1. 6 2 RINTAR]%=1.6 AT %=1.6 =L %=1.6 DN5HHI*=1.6

OB TRHEN] %=1. 6 TeOMIFEIR *=1.6 FFYAMTHE k=1. 6 {HFI % x=1. 5 BT *=1. 5

DOWHHAIE*=1. 5

EBHTEBH k=1, 4 SN D HTHUNET %=1 4 Fh o JEHT TR k=1 4 J\FRIEST=1. 4

TeOMRMMT LA =1. 4 BLEF U *=1. 4 SLATTHYVE=L 3 FBFT%=1. 3 FFTIERHN*=1. 3

SENTTAAARET k=1, 2 #h 2 ENT=J8Ek=1. 1 SLRTTHTE R %=1. 1 B, RATAMT=1. 1 5 H 2R H*=1.1

OB TARHRT %=1. 0 SARTTHIAIHEAT=0. 9 £ MTALREIEE=0. 9 GERMTIAHIINT=0. 8 HLRITHI HT*=0. 8

FRYAMT/NA % =0. 7 FETEATRH=0. 7 8 JATHESIT %=0. 7

BN TR 1 =3, 1 gkl =2, 8 J\IE i gk =2. 5 BRIk k=2, 5 K INMTRIKME % =2. 5

PP AP k=2, 3 BT E =2, 3 I FEriBplk k=2, 3 FEIR i =2, 3 M ATHlR +=2. 2

BERATILERT=2. 2 ST R H AT k=2. 2 — P EETE k=2 2 SRIGMTERIE HrOuBRET % =2. 2

DN TR k=2, 2 AZEHTFEAIR=2. 1 BUNTAER *=2. 1 =i HE *=2. 0 {E&iA BT %=2.0

IR T k=2, 0 —BAMTT/RRMT =2, 0 SJASRATAR k=2, 0 T EEIATRET=2. 0 P ifmii=2. 0

JIEEiARE=2. 0 JUFAPIHEN %=1 9 fEEBTHEA k=1. 9 FEETHMART *=1.9 It -rifAZ0T %=1.

SR EEAT k=1, 9 1EETHAINT k=1. 8 —PBIHT==ARNT % =1.8 &/ IRHTPER % =1. 8 BINTTRAR *=1.

BINTIALRI N %=1 8 J\IE WA *%=1. 8 KIRPETTIARIENT=1. 7 b ErmdFiT=1. 7 —BIri EmRmT %=1,
-BITTERRIT % =1. 7 Z A TiagliT*=1. 7 BINTIRIRVEATIT *=1. 7 BRI *=1.7

TIFTTE ST k=1. 6 FANEETTAR=1. 6 HiilIFHk=1. 6 M TAKRKENT=1. 6 A =1,

EETTIGENT=1. 6 BRG] %=1, 6 A& TLEEM RKE k=15 B AN k=15 [LIHEITIR*=1.5

FEANTTXIH=1. 5

(LT \EHT=1. 4 AT HEIT=1. 4 —BIriRsmT=1. 4 —BAmiPriLnT sk=1. 4 —Baris LT k=1.4

AT E LT *=1. 3 EilhEic=1. 3 AKHRNETx=1. 3 ReniE M s m =1 2

FRETIES B k=1, 2 BT - IR=1. 2 JANIETE) (BT=1. 1 JCRERT/NgE % =1. 1

EAETTOR FEOAREF=1. | BARRTA % =1. 1 PAFAERT)IF %=1.0 FEmFEES %=1.0

SEIRETARI 3 =0. 9 S IRMTE IR % =0. 9 KRARTETTRHET %=0. 9 AZEHT | LIJZHT %=0. 8 FHERAIAS FHEF=0. 7

I HREIR=0. 7 — BT IERT % =0. 7

TAITHMTEE=2. 8 BOKTENT %=2. 8 f & HIbkANT %=2. 7

FEIRTENR=2. 3 BKATKILUNT k=2, 3 IR ENT AR k=2, 3 AT HI*=2.3

Bk HET=2, 2 BRG] % =2, 2 BOKHEENT % =2, 1 BKPEKAT =2, 1 K IE*=2. 0

AETHHIFA %=2. 0 FEITES=2. 0 KAV % =1. 9 FEIFTERME*=1.9

KIGFT 7)1 = AWT=1. 9 KIRFTHTFF %=1. 9 YEAETTERT %=1. 9 KUATIARAE=1. 9 KiFFiikaL +=1. 8

SRR =1, 8 JIMFINTHTRS % =1. 8 FLARNT SR % =1. 8 i KfnER *=1. 8 m=FEm A 1=1. 7

A THRA R =1. 7 S EBTILR *=1. 6 LBt «=1. 6 =) | IFFHTHT)I %=1. 6

EERIT RN k=1, 6 B FEEXRIE k=1, 6 KAVATIEZNT %=1. 6 FEHTIFHET=1. 6 FFTEHE*=1.6

FERT—i8%=1. 6 BKiialk=1. 5 FUFFITFIF*=1.5 FERHEEAK*=1.5 AHTTAH*=1.5

JEERTH FH k=1. 5

EMZERTHET ] k=1, 4 CRRRTIURE % =1. 4 FURMHAR*=1. 4 K k=1. 4

B ESREF R %=1, 4 (LT AR %=1, 3 =ISNZERT/ NEFH % =1. 2 BEATEIN *=1. 2

BOKTHFET k=1, 2 Il 2e=1. 2 Fkrmidr AT sk=1. 2 SUFHIEIL *=1. 1 ZEEHgEk=1. 1

B EIRE X Tfii=1. 1 UG EARRE B k=1, 1 FoBfiIRET=1. 1 B E /N k=1. 1

Al SRR =1, 0 RIFHTE Ik =1. 0 IIEHEEXKA=0. 9 BkriH BT %=0.9

EIOMENT IR % =0. 8 EATTEA*=0.8 IIEHFEXTE *=0.8 IEFIERES *=0.8

A = R Al =0, 8 KIRFTHNEF-=0. 8 B AR HXLE %=0.8 AT EHEMT *=0.7

L T B Y sk =0. 7 RN T sk =0. 7 FTHITATH %=0. 7 KUINVBTAETTE) 1[N=0. 7

SUTATHASE IERA %=0. 7 SEHBTHNT=0. 6 A& T AIN=0. 6

KAlFTEAL*=1. 8 FEFHAME*=1.6

FENETALI R, sk =1. 4 FKFOZEHPET IR % =1. 4 FAUTHRARTEREIRT % =1. 4 FEA L *=1. 3

SAEAT R k=1, 2 SAUTAFIEF % =1. 2 FAUTTAFHRTACH s=1. 1 FKHTHRGAF0H *=1. 1

FFASTERT S HRTYE H k=1, 1 BRASHERTRTA % =1. 1 KEETRMT %=1. 1 JtEKHEfERENT=1. 1
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HITES,
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BRI

AU,
FERRIR
THEIR
AL

FRAS) NI
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SR P
FrARUL

REF ST k=1, 1 JHEETPEE T %=1, 1 FKFSEETAHERHR=1. | AR *=1. 1
WZANETAER %k=1. 0 KRAFTTELPIMTRH k=1. 0 KAFFTRA k=10 /NRET/INAbLR %=1. 0
AAKEATETH B %=1. 0 BefAii > HET L5 k=1. 0 BEFHLED) IBT475=0. 9 BHRTMHEE=0. 9
BHIRTT BT % =0. 9 HEfAHT_ERT=0. 9 I8 _EHMEFIRALR %=0. 9 JLAKHHTKPIR %=0. 8
TR THIERETE =0 8 ATEri-FCmT % =0. 8 LT FHIRISELRPNE /1% %=0. 7
e/ INSAS IR R 3k =0. 7 EERMTRERES % =0. 7 FETFTTRERNT % =0. 7 HETFTT PN A2 % =0. 7
BRHTFR %=0. 7 K HTILFE=0. 7 BHR TR %=0. 7 HEGEATH TP %=0. 7 KATFipRer<Fx=0. 7
AT A EERT I T=0. 7 ALALTTARERT N % =0. 7 SR 1| £=0. 6
AL RN BT/ % =0. 5 KAETTECPAITENEN=0. 5
2 LT R % =2. 3 AHLTidek=1. 6 KEmEEAE*=1.5
LREETHRA k=1, 4 JAIAERTAH=L. 4 JAERTRAS k=1, 4 EBRAmTHRS *=1. 1 JEHETARS *=1. 1
SINETREIL %=1, 1 Uiy k=1 1 KRHFTADT 4 T=1.1 @IS *=1. 1 FRmHRx=1.0
KRR %=1, 0 M I%=1. 0 JEH L k=1 0 V81T AHIR %=0. 9
L) NVEIT F/IM =0, 9 KIRTHRAT=0. 8 FEPNITARH =0, 8 FERNLHTH I %=0. 8 JEPNMTAF/I] %=0. 7
FRABIR A ERT 5 =0. 7
2 FAFTHRBIT k=1. 9 FJIF/INR *=1. 8 PEERTHIYT k=1. 7 FArARSTINERK %=1 7 [ERMTHER *=1.5
WO E TEAEA k=1 5
TBETAANT=1. 4 FEATREARAT k=1. 4 FBRFA *=1. 4 PEIEETERX AT %=1. 4
SR T\ k=1, 3 RRERT A B =1. 3 @i 2PnTk=1. 2 AR LI H=1. 2
ERILTTIHIRENT k=1, 2 SRIRF SRR k=1, 2 [HEITRN) | [HEk=1. 2 HOERT AL sk=1. 2 JRITAT4EME=1. 2
FrHEMT A Y N k=1, 2 ZER) I [T k=1 1 2821/ % =1. 1 ~AMATHERE *=1. 1
JIMERT T k=1, 1 KRR TIAAR=1. 1 RETHAE *=1.1 WhE i =fili]=1. 1 XEHAE*=1.0
VDX TEIIT % =1. 0 fREFAOHHR *=1. 0 RIS TR =/S0T=1. 0 FIAERS BT & AT %=1. 0
BT %=1. 0 ETHk=1. 0 AR *=1.0 HATTIHLEN *=1.0 HATTHEEET *=1.0
RSO E LA % =1. 0 FATTHT R % =0. 9 W& i/Mai=0. 9 BN A %=0. 9
JIPIRS B PR % =0. 9 SEANTAREEE %=0. 9 R K H %=0.9 #JIMT7) 1 %=0.9 HAFTH#RSH=0. 9
WD E I % =0. 8 155 AEFHT A KA HUE % =0. 8 HIARTHE HEEF=0. 8
JINEFHIT/ [NEFSETIT 3k =0. 8 [ A T B XAJF7E=0. 7 /NEFIT H3g sk =0. 7 H@ B | [H] k=0, 7
RRERTHS |-3%=0. 7 EITIAAE *=0. 7 BRAVEATES *=0. 7 R AT FGE R %=0. 6
KEFB/NE=0. 6 JIPIR_E)PR/INLEE =0, 6
2 FHERHTAHNT %=1.9
SERTRAA k=1, 4 RWET/ N k=1, 4 /NEEM FER %=1. 4 Z0mHE=1 4 SR x=1.3
TR T k=1. 3 DB DUHIEM k=1. 3 BHEk S *=1. 2 R %=1 2
SRHTHR Fk=1. 2 HlfE4=1. 1 A= 1 S<IEHKREA*=1.1 HILHINFF*=1.0
NEET/INIR=1 0 ARETTAR%=1. 0 > IXAHFFEER *=1. 0 RFHTHLH *=0. 9 ARHAE *=0.9
A THTTFHRAT =0, 9 A HIPIRET =0, 9 = HZEIRIT k=0. 9 AT N4k %=0. 8 AG[]rTiA M *=0. 8
FHERE IS %=0. 8 /NELHERA *=0.8 7x3 B9 b L+ %=0.8 KFri4H=0.7
FNTRIREAT % =0. 7 R ETHRER=0. 7 FHEKE TR %=0. 7 KIEIETSAE=0. 7
TSk N=0. 7 SRORHTZEH=0. 7 LA %=0. 7 FRErHT AR =0. 6 BJIIHEIH %=0. 6
FRHTERH=0. 6 FIARATAR)11=0. 6 JREMT/INFE *+=0. 5
FHEHAEHTH *=1. 5 EETARE %=1.5
AT AFRR %=1. 3 2T k=12 JIBATF/\UMRk=1.2 AETiEE*=1. 1 FHIBIHEE*=1. 1
AL IR % =1. 0 & HERH4R % =1. 0 MZET —{%%=0. 9 JZEMHIHVE *=0. 9 A FHHE=0.9
INETEEMG*=0. 9 AETEE *=0.9 i, B =" AK%=0.9 IV ERKEXKIER *=0.9
SV FERREK TFHEA *=0.9 Sz EREXHE*=0.9 RBATIAH %=0. 8 IBHLHHH%=0.8
PEEATIR FE R k=0 8 AE AT *=0.8 /it x=0.8 &+ RS %=0.8
F)I & L8 %=0. 8 BELMTHIE%=0. 8 AT TELE *=0.8 {THATAN%=0. 7 FHHLMHT)I[H *=0. 7
FNTLR %=0. 7 BT %=0. 7 X\ 7= RBXKYRIR %=0. 7 JVETTH %=0. 6 FARATIMR %=0. 6
SV ERER A %=0. 6 & AT THIA %=0. 6 1THIHERAE %=0. 6 HAALITHFATERT %=0. 5
XUV F VRIS %=0.5 SV FIEXEFE %=0.5 FRIANT %=0.5 JLAHIANT%=0.5
R TIRERRT=0. 6 BRI d=0.5
EHMTHREF =1, 2 BEBRARIMTEE k=1, 0 HAETH CAaMT *=0. 9 KHHTIH 4R *=0. 9
BEARHTIRAT =0, 8 HAETHA=0. 8 TARVARTIRE %=0. 8 RIS %=0. 8 AUFGTTHYIIET k=0, 7
RGBT % =0. 7 FHMRTIAIRAT % =0. 7 142) | [FHiARMHT % =0. 6 H/ETTHEIERT=0. 5
THERYLKHRAT % =1. 1 JHZHTHOHEL 1| TEERER OO =1. 0 FHRAEEEH=0. 8
FHEPRR =0, 8 TIHELIER/ VAT %=0.6
SRR KA % =1. 1 SRR S % =1. 0 JH TR HAXAKTHI=0. 9 AT RXA S %=0.9
HRIERAPR %=0. 9 BURGR K HUJR/A *=0. 9 U TR HXE] =0, 8 HURHFJLXP L % %=0.8
FOTTHRXEE=0. 8 HURTHR A *=0. 8 BURYTHIXAR F*=0. 8 FAUR X T:HJEHT *=0. 8
FORUENL XL k=0, 8 HURPEX R T I % =0. 7 HURILHIXAEL) 1| 5=0. 7 HUREAXANT % =0. 7
HRRA X %=0. 7 BB % =0. 7 FEUENZXKAFEART %=0. 7
HORH LK H AT k=0, 6 HFUCHIXAIR %=0. 6 BT KX %=0. 5 B TAHX S+ /.%=0. 5
TP > U f%=0.5
1 IR B Ry 5 =0. 7 I IRFE AITRCER) 1 =0, 7 A X LITFT=0. 6 )1 IRFHR </ IMZBERRT=0. 5
BHATERT =0, 5
1 VEFERTFAE *%=0. 7

—

[y

—

= DN

—

—

—

35° 11.3° N 132° 34.3° E 11km M: 3.1
1 RETRHET%=0. 8 KM EREET/ NG %=0. 8 HZEHHZLHT/NH %=0. 6 EHRIERATHIY %=0.5

EIRFIREEE LA 31° 43.8° N 131° 04.9° E 4km M: 2.5

BRI

2 HiTER=1. 5
1 HRTRERT k=1, 4 FRTTALR k=1, 2 =BT TAN =1 2 Fhsrfilliz OBTFEA % =0. 7
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ZRIBIALHR
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1

2

1

ERATRAET {5 % =0. 6

320 39.27 N 130° 42.8" E Tkm M: 2.7
TR k=1 9
FLATH AT =1, 3 REASERETK R k=1, 1 ARAREDCRR] =1, 0 REASERATISS %=0.9
FHIRATARHAET % =0. 7 FERTEN =0, 7 FHEAT FE%=0. 6 FHkmMAHENT=0. 5

36” 38.4" N 140° 32.3° E 10km M: 2.1
FNZABI /N =0, 7

44° 05.9° N 145° 08.4° E 5km M: 2.7
FREEIRTIRAT sk=1. 1 FEEIRTHEAT =0, 7

33 57.2° N 132° 27.8° E 50km M: 3.4
KRIFF L AT e sk =1, 1 SSLAT RHXIAT =0, 9 =J5riASRRS =0. 7 H A HiriEH %=0. 6
AT ERIENT=0. 6 SrTZ2IHNT %=0. 5 SEHTHELI*=0.5 KIF b B0 HEF %=0. 5
ATRTHEHET %=0. 9 A4 FfRT %=0. 9 #Uridbdst *=0.8
A HASPITAES % =1. 2 PIHTRE %=0. 6 JAPIRBITAE *=0. 6

35° 36.1° N 139° 29.3° E 25km M: 2.8
T FH AN H 5 =1. 5
WTHTEA =1, 1 E5SFT78=0.9 N EFTH.2 N %=0.8 FEHAHTHNT %=0. 7 [E53-FHiAZL *=0.7
TEUE AP %=0. 6
FRRSERIX HE 5 =0. 8

35° 59.5 N 140° 12.4 E 40km M: 4.4
TF TR % =2. 7
BEE T *=2. 0 J\ TR AT *=2. 0 AATTERT=1. 7 #iiH1*=1.7
T R IXACSHT k=1, 6 FAFHTuENGE *=1. 6 EIEHTAZR*=1.6 BFHITHREERE*=1.5
iR EBE*=15 SRR gk rax=1.5
R ERRAEAE=1. 4 FIVE AR k=1, 4 EFFTiE k=1. 4 FIHRIT*=1. 3 AETEAT*%=1.3
FHTT RS k=1, 3 pRHTTEET*=1. 3 FIPEMSEM*=1.3 (LXiHEE=*%=1.2 L *k=1. 2
BT E=1. 2 AT k=1, 2 FRIRHTAAEAAE k=1, 1 THEHpHRET %=1. 1
TN ATVERESFAT k=1, 1 RILTTERG k=1. 1 RRATHAT%=1. 0 JiZcHi 0 OH=1.0
FRH R %=1.0 TEEERXOUY=1.0 i/llHE/\iF*=1. 0 TIEREXEERT *=0.9
R TR L k=0, 9 Z 1L/ INh % =0. 9 FeFr - HiFkFR1-%=0. 9 FHUHIE-H=0. 9
HHHEERGA G % =0. 9 {4 HHlTHh Y5 %=0. 9 FEATEER%=0. 9 FTHELEXREE T %=0. 8
AT H A *=0. 8 HFEilA %=0. 8 FHHIHRI%=0.8 |[LEFIETE+RA=0.8
BT k=0, 8 THELIEX/IMEE %=0.8 LML =0, 7 DUHFE TR %=0. 7 A TIHEA *=0. 7
RRNTREG 7 7 0w 8=0.5 [IRTHEG ~*=0. 5 TP IR k=0, 5
YRS S k=2, 4 HEEmFH %=2. 2 /NEEF/IMI%=2.1 23T H28 ) i E+HH*=2.1
HARATETA T k=2, 1 BCRii e %=2. 0 /NEEM EER %=2. 0 AEiiffi=1. 9 B/ ME*x=1.9
DNFHBWTIIER=1.9 D IFHDWITEE*=1.9 HEfE4=1.9 SFATRM*=1.9
TR k=1, 9 BUPTIFA=1. 9 FRBkriiHA k=1. 8 Ryl FREF *=1. 8
FUTEE 7 B k=1. 8 AR k=1, 8 BilTJERT *k=1. 8 TFEMAMM] *=1. 8 KAl JH*=1.8
SRR R k=1, 7 BOREEH=1. 7 AKFHPEET k=1. 7 FRErii A sk=1. 7 AERInia k=1 7
FAAR k=1, 7 > < ITHHFZEFRE *=1. 7 S IXHi/E x=1. 7 FEI/IMEH *=1.7
AT KURE ARG k=1. 7 FEA WAL k=1. 7 AR\ k=1. 6 K AiZRHT k=1. 6
WAL %=1, 6 ST *=1. 6 T x=1. 6 BYIMRPME%=1.5 AHEE *=1.5
MRS k=1.5 N\TFRETER *=1.5 FHHMH*=1.5 /JEERRE *=1.5 D ITHKEA*=1.5
BYITTEM*=1. 5
I k=1, 4 SEHATSZAE k=1 4 [l AT AR k=1, 4 JR[PNITIRTE I k=1, 4 Fificmisie x=1. 4
B D SHTRFIE *=1. 4 BYIITERE%=1. 4 PHTHES*=1.4 FrHTR E*x=1.4
AT k=1 3 FRRETA)11=1. 3 SRR k=1. 3 KM/ INE % =1. 3 ZIREIETTEAE=1. 2
WHERETHEF O k=1, 2 fRrTR k=1, 2 4T *=1. 1 Rkt k=1. 1
R ET /N *=1. 1 AKF e k=1. 1 B Zrih)II/NFRek=1. 1 4T HiEE*=1. 1
FRITHZR AL % =1. 0 IR AT sk =1. 0 AR = T k=1. 0 Wk k=1. 0 $4HT#RH=0.9
IREMT AR %=0. 9 AKFH4HT=0.8 HLPETH FHL*=0.8 HyEFTHIE+=0. 8 HEHAEHILTT *=0.8
SR N=0. T ON= BRI [ 36=0. 7 RF-BTHLI *%=0. 7 #Pifirf 0 *=0. 7
FIERKE T %=0. 7
YEART AR ®=1. 8
WiARTHABET=1. 4 PERFrfiB/ A k=1. 4 BRIHRIERT %=1. 3 /NUTAER *=1. 3 ZEFHIEF=1.2
FEITHARG*=1. 2 TEHIHF *=1. 2 FEETRE R *=1. 1 EiHIT k=1 1 HENTHE%=1.1
FALE THIIPRERAT=1. 1 FEMRRR=1. 1 PRI HTER k=1, 1 FEET D5 %=1.0
AT AT & k=10 B YL NRRAIR %=1, 0 BYehi @RI %=0.9 /INLFH 9T %=0. 9
VERF T RONT % =0. 9 BTN =0, 9 {EBFHH7ENTk=0.8 L =JINTL & XX %=0.8
FEVRTA ER] =0, 8 AT HHk=0.8 HILHTAE*=0.7 HXHEH*=0. 7 FH=HHERET%=0. 7
FEARRT AR %=0. 7 TR AR *=0. 6 HYEHEEITE %=0. 6 HiAHPEFHTAYL %=0. 5
PEBF R 5k=0. 5 HY¢miE T *=0.5
KIEHTH O %=1. 9 EXMTHREk=1.9 #JITHARWMT *=1. 8 TARANTIRE *=1.6 HANTHA=1.5
KHFPEART k=1. 4 VEHAHTPEAPET=1. 3 Y ERET k=1 3 7HEAFHRET *=1.3
ARG TISERET =1, 3 BUFGTTHY BT k=1. 3 HiA=miociamT *=1. 3 AETHIE LRI %=1.2
RKHTHINT k=1, 2 Ml RARARNT k=1. 1 GHEMETPEALRIT k=1, 1 BJITHWRE*=1.1
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Fx &0 TAIRIT % =1. 0 HAETTHTENT k=1. 0 HEMETHARIT %=1, 0 BERHIFINTHIE *=1.0

VEHET FAURRT %=0. 9 F SAT8N11=0. 9 AEAKHTIRET % =0. 9 FRANT FEFH k=0. 9

HG TSN k=0, 9 7~ & 0 Tk 4 BT %=0. 9 {FENRHTEE*=0. 8 KFHTIRAT*%=0.8
HAA=FHASRAEET=0. 8 782) | [FREFEARET % =0. 8 BUKGTHEZHT k=0. 7 {FEATHIRET %=0. 7
KRHTRIEET %=0. 7 KHTHTHEHET % =0. 6 @i HETEH)11%=0. 6 A b8k *=0. 6
LT %=0. 6 A &0 HTHEMT %=0. 5 St HT1=0.5

IEM FREA2. 0 FBEATHEE%=2. 0 BT *=1. 9 FHEHAM *=1.8 Tl *=1.7
BT & LHEFx=1. 7 LEENEHI%=1.7 SU=ERERAMk=1.7 IZERTAFHR*=1.6

FIRE T TEREF % =1. 6 & HEBHAFETH %=1, 6 SV FIbRER k=1.5 X\ /=% RIEXHE %=1. 5
SV EFEXBIETR=1.5 ASTiEE*=1.5 JIINTHEARSE*=15

DAL G *=1. 4 AEMTEH *=1. 4 ABETEMG*=1.4 FHEA WA *=1.4 JIIOmH=>F1%=1.4
BRI k=1, 4 FEHAR *=1.4 —APhispsek=1.4 X\ 7= EPEXHER *=1. 4

UV EIX Eb=1. 4 A SRR %=1.3 FRAANTk=1.3 FH1 FH*=1.3

SV E R A %=1, 3 ITH PRI *=1. 3 AR %=1, 2 IARITIAMR %=1 2

BRI THRATERT k=1. 2 PIAEHTH k=1 2 SV EREXPRE =12 JIIOHEAR*=1.2
AT, A k=1, 2 AEATIEER *=1. 2 1THMAN*=1. 2 FJIITER *=1. 2 JLATHAN] *=1. 2
I k=1. 2 BRI k=1 2 XU ERE RGBT k=1 1 PEETdek=1.1

BRI sk=1. 1 REANTHRMT=1. 1 REATHEMT *=1. 1 MZETETE %=1. 1 AFEHEEN=1.1

P E SRR %=1, 1 JIBBT TR/ bksk=1. 1 PEELHT) I sk=1. 0 PEEAHR FEr R %=1.0
AT %=1. 0 REATHIIRE *=1. 0 H EEEITAE %=1 0 JIBETHHENT %=1. 0 AFEMAE *=1.0
EHEETANT %=1, 0 FPEHFEFA L %=1. 0 AT/ NR%=0. 9 FEATHIHNT %=0. 9 AEATHKE %=0.8
V- ERXKTES % =0. 8 ) BTHE M =0. 8 HAAILITTT / J11%=0. 8 F2Lrfi AR %=0. 8
EHETEAA k=0, 7 FRRATACASMT % =0. 7 BAERTEZE %=0. 7 AT A %=0. 7 HIET ={%*=0.7
SV ETX EAE k=0, 7 5 UHBF g % =0. 7 ERHTEP L FaRk=0. 7 JalILIFTAZ| L1 %=0. 7
YA %=0. 6 JIHEEHEET=0. 6 5 UAEFHiASE*=0. 6 AT M %=0. 5

B Eoh) | IR =0. 5 YA TR *=0. 5

HRURNT XA % =1. 5

HOILE) XA =1, 4 HETTAAHRKRTN=1. 3 HaHbXmE *=1. 3 HETR X HERBA k=1.3
BRI k=1, 3 BEURIGR s B k=1, 2 ORI X & & k=1, 1 BUTREARART k=1. 1
RS KT ERENT k=1, 1 /NER/NIIT k=1, 1 BAFITRS k=1 1 BFCSTREAGS%=1.0
HOT X k=1, 0 BOTHErRAE k=1. 0 HURAPEFXIT A k=1, 0 HERIFXEHT %=1. 0
FOUHUG X IR *=1. 0 HFHRE XAk =1. 0 B LA *=1. 0 FAATIIED>D U4 f%=1.0
HRSCRIX AR %=0. 9 FEGTHXAR T %=0. 9 UL IKEE *=0. 9 HETRERXE LR*=0.9
FRRUT RS % =0. 8 HAUHMAA X ZHFA R %=0. 8 BRI :=0. 8 HITT ) XAndH k=0. 8
EREF TR % =0. 8 [E/y=FHA=0. 8 PHHUAIHTFNT =0. 8 HUTPkX L %=0. 8
HRREAR— Y %=0. 8 BREAXTH) M %=0. 7 JETEAGTK AT %=0. 7
T X HB0T 5k =0. 7 HUHTEX I AT k=0, 7 HRURHIX A %=0. 7 BT HIXHEE %=0. 7
FRU K5 =0, 7 FTRHRZEE | %=0. 7 FETHHAREIR %=0. 6 HHTEHRXH -5 %=0.6
HRGERIX T %=0. 6 FFUERMAXEIHE *=0. 6 [E4TFHiAZ =06 HGTEEXEhE%=0.6
HOTHX 0. 6 HURHEXHET=0. 6 BB K HSARNT %=0. 6 HURERRZSH=0. 6

HURRK XA %k =0. 6 BRI PR =0, 5 BRHRX A4 %=0.5 =JEHEHIR %=0. 5

T HH ARET % =0. 5

FEIAZR) | XAR T k=1, 3 ARILHEALX B 5 AT sk=1. 3 REUEREX 1 H 0T %=1. 0
JIIRFERIXERTE %=0. 9 B RILTAT=0. 8 JIFFE AIXER) | %=0. 8 AR X - k=0, 7
FEAREURRIX T 5 =0. 7

FYFRIHE , 0 %=1.0

HOTATZRREA*=0.6

33° 33.1" N 132° 19.5° E 46km M: 3.2
SRS =RNT % =0. 5 JUNTiRER%=0. 5

39° 104 N 142° 06.9° E 53km M: 3.4
TEFRTHEFAK =0, 8 —PIrTATMI=0. 7 SR HIBMT=0. 5 —PBIri==RAT *=0. 5

30° 24.4° N 131° 16.4° E 28km M: 4.2
30° 24.2° N 131° 18.9° E 31km M: 4.1
SRITETFRSZAT % =0. 9 HFEFHTEAR % =0. 9 FEETHHENI=0. 8 FIfETHI752 %=0.6

42° 01.7 N 142° 36.3° E 63km M: 3.6
BRAF ) AT 5 =0. 5 O] =BT =0. 5

42° 35.7 N 141° 58.1° E 30km M: 2.7
JEEHTFEVA=0. 5

32° 41.1° N 130° 36.0° E 11km M: 3.5
EALINERTEAL=1. 5
EANFEAHEFTk=1. 0 R IAREHET %=0. 9 FERE MG THT %=0. 9 MBI HALE BT %=0. 8
ENLTHINEBTIEART =0, 5
AT k=2, 4 FHEAHARMANT % =2, 1 FIRHIMENT=1. 9 REARR X E AR %=1.9
REARTEXFH=1.8 J\XATHIGHT k=1. 7 J\fRITSARRT =1. 6 JKJIRT St x=1.6 FREHRKEH=1. 6
ERTHEIET k=1, 5 JKJI[BTE T %k=1. 5
FATIRAKNT %=1. 4 FHT/ININT k=1. 4 AEARRXIRFENT k=1. 4 JRTISINT %=1. 3 ZEEMT 5%=1.3
REAFERITKE *=1.2 JURHTT TR k=12 JXTATHTHIT sk=1. 2 EA TR k=1. 1




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
REFAEET k=1. 1 F/KETILHE *=1. 0 ST =T x=1.0 J\fUHFILEmHT=0. 9
RECHT AT k=0, 9 KEFAIANT k=0. 8 FUERTEN %=0. 7 ZGithri & %=0. 7 E4HTFRE*=0.7
ILATHTIRRT 5 =0. 6 - RECHTATHT % =0. 6 FERHTAEN %=0. 6 AEASEERTEL %=0.6
IR 1 RREHTIER %=0.6
57 |19 21 53 | fERRFEY 37° 03.1" N 140° 25.6° E 12km M: 3.8
e 3 IR %=2. 8
2 ETTE k=2, 4 WANTHIE R RF=2. 3 EIATTIRT ] sk =2. 2 SRARMTHTAR % =2. 2 SRR SRR % =2. 1
FRAIT B k=2, 0 FIRITHERN=L. 8 HE VR =1. 8 EJIF/ & k=1.5
1 FESHTF I %=1, 4 HEHTHE %=1, 4 TE4FATRER k=1. 3 ) [FFRR B k=1. 2 )1 BTRALRk=1. 2
WA E S - k=1, 2 BTN RS =1, 1 FATTh )\ NI k=1, 1 T RRITAA) | 5 sk =1. 0
EHATT RS %=0. 9 EAFTRERNE %=0. 9 Vb X TH=FIMT=0. 9 BIEHMTTREIR % =0. 6
ZEAR) 1T\ L1%=0. 5 \ I X TSRl =0, 5
TSR 1 HEEERE LT %=1, 3 RPN %=1. 0 WHERET F/NEx=1.0 HZHBh)I/INER %=1 0
IREMT/ N =0. 8 AT HIANT=0. 6 = AL *=0. 6 HHAH M E1=0. 6
TR THET T =0, 6 HMHF4=0.6 Oz BN HFGAHE %=0. 6 SR T *=0. 6
R TR ANT % =0. 5 AT T T-ERT %=0. 5
LN 1 ARk =1. 1 FEATRE BTN %=1, 0 HiANRE) BT EEE % =0. 6 FEETHAH*=0.5
58 [19 23 58 | fRERHEY 37° 02.9° N 140° 25.6’ E 11km M: 3.0
R 1 WEEEHA T EE=1. 1 BB %=0. 8 R %=0. 6
59 120 00 50 | SEEHbSHETER 43° 18.4 N 143° 56.7 E 5km M: 4.6
JeihE 3 P THETFRRT R k=2, 9 [ FHT IgA=2. 6
2 JHINGITRANT k=2, 3 [T VE 1 S2k=2. 3 SIFKTTERIMT AR *=2. 0 SIEETReFEm PR R *=1. 9
ARETAL 2 T H=1.9 IR SRETRE=L. 9 FHEAEEEE x=1. 7 ARIETTARE] %=1.5
1 SIRETTERART k=1.4 EANTE 1 §ok=1. 3 [EARTHERS %=1. 2 TREIUEMTAEAE %=1. 0 JEJRATIEA®=1. 0
IFEHIENT=0. 9 ST HASE % =0. 7 HYIATHH 6 25%=0. 7 HYIATHHL 4 55=0. 6 BT HA%=0. 5
BT PEARI 5 =0. 5
60 [20 04 57 | B IEFRER M 36° 03.2° N 137 34.6° E Tkm M: 2.5
Mgt R UL 1 ETfiERAT % =0. 8
61 (20 12 53 | FIFERILEER 35° 23.7 N 140° 18.6° E 28km M: 4.3
TFHER 4 RERUTRR*=4.3 ERIRA T 7 R=3.8
3 FEMER *=3.0 KEEETAME*=2.9 AFHBY*=2.7 —EI—5=2.6 H&THEA*=2.6
JUHILERTR B %=2. 6 Tl +=2. 6 RAERAM*=2.5
2 HATHHME=2. 4 HATTHTAIR *=2. 4 BT F2f%=2. 4 KRZENTRL 5 %=2.3 LA *=2.2
LT = % =2. 2 UV A ERE % =2. 1 RRITELS %=2. 0 FiEi/ B %=2.0
(IR =1, 9 (LR *=1. 9 (LTI FS H *=1. 8 (LR ElE LR A=1.8
THHEX I DAEF k=1. 7 LA/ Nt sk=1. 7 BEZIEITEE L k=1. 7 V4 i KR *=1.7
W B IMPRTRA k=1. 7 TREAFRHAT =1, 7 TRTESFE PR k=1, 6 THEREXOUE=1.5
AREHTTE LR k=1.5 BRTEA=1.5 WHETHE*=1.5
1 TEEPX =1, 4 TREP X TEEREATR=1. 4 J\H/\HT%=1. 4 BEHTHE *=1.4
FRCH B %=1 2 TIERATHIESFNT %=1 2 FEETE)I*=1.2 FHETtX*=1.2 ZHNTZ =12
THERIRXAGEHEE =1 1 i HEThdA %=1, 1 AHHE*=1.1 TELEX/ NAHE*=1.1
TZE g k=1, 1 W8I /\@=1. 1 IR =1, 1 [MEErT/\ H i/ k=1, 0 HEEHA R k=1.0
JERTRHZ N =1, 0 BEBTHE *=1. 0 HEIEHTEL *=1.0 WIHEHETHFENE %=0.9
TFHERGEXEEAERT %=0. 9 # A TS Ty %=0. 9 AREHATAH=0. 9 T RXIEERT %=0.9
FEILTHREE=0. 8 ARHERZeH=0. 8 FHH AR *=0. 8 FIHIEF-H=0. 7
\TACHT I BT % =0. 7 EIPEAT AL %=0. 6 SRHTZ2 &1 %=0. 6 A4 H)E=0.5
PRI 1 PR *=1. 3 ZWMEETIERIZ=0. 8 Ry IRy H %=0. 6 WSR2 N=0. 5 FRETHTHAHE*=0. 5
HUTCHD 1 R & & %=1. 0 B TAHKKFI=0. 7 SRR KT M) BT %=0. 7 FRRIX#EAE=0. 6
SRR ARG % =0. 5 SR | KA =0, 5
FZR) [ 1 BRI XLFRT=0. 7 1A S ATXER) [ %=0. 6 —JfiiiLRT %=0. 6
62 |20 15 33 | TEERILEER 35° 23.5° N 140° 18.9° E 27km M: 2.8
THENL 2 EFEMTRER*=1.8 EMITHREG/ 7 v R=1.6
1 —EiT—wE=1. 1 BRI F248%=0. 8 RAFAYE*=0.7
63 120 16 18 | BIREEHE 24° 03.2° N 122° 48.7 E 27km M: 4.2
TR 1 BIRERT A R=0. 5
64 120 19 13 | fEHIR%EAL 36° 06.77 N 136° 27.5° E 10km M: 3.1
EEYILS 1 Al EEx=1.0
R 1 BEILTTEET=1. 1 ACEFITI L k=1, 1 #@HTIRTE%=0. 6 REFHiRHHH] %=0. 5
65 |21 10 24 | AEERETHE 28° 15.1°’ N 129° 57.4° E 22km M: 3.1
SR IR 1 BFMTRE)IEL 4 BRI k=1 3
66 |21 16 15 | fEEREE 37° 46.6° N 140° 03.2° E 8km M: 3.1
LI 1 KRR k=1, 0 BREIT FJFk=0. 6 AKIRATHRAT0. 5
R 1 EZHTEENRHNT %=0. 6




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
67 |21 20 30 | Ui 36° 30.8° N 140° 57.6° E 51km M: 3.5
R 1 AKEHTHAT k=1, 2 HIZriBh) I/INFRE k=1, 0 A THZERET % =0. 9 AP i4M=0. 9 AfHiaI%=0.9

AR HEHET %=0. 8 OV= B i %=0. 8 e iiAHT %=0. 8 SR I %=0. 7
SRR/ k=0, 7 AERTHTART % =0. 6

68 (22 00 22 | FEVEERpEEEHDT 31° 18.77 N 130° 34.5° E 9km M: 3.3
SV IR 2 JEIRETHEAN %=2. 4 fRfETHHHT%=2. 2 FEIUNTTREENT G k=2, 1 BV T1Eoc=1. 6
Ko AT=1. 6 LN FTENEERT AR % =1. 5
1 fRETHBARH-IT %=1, 2 BERTTHANI=1. 2 M SO F TG % =1. 1 fafE il HAERT=1. 0
FOFTHALERT % =1. 0 JQWRT{RfE %=0. 8 FEVLSHIHARC=0. 7 /i SO EHAMEE)I[4%=0. 5
FETUNTR)IEARTE L % =0. 5
69 [22 07 38 | &R 40° 21.3° N 142° 04.9° E 50km M: 3.7
AR 2 P& ERTE(L*=1.6
1 HFARFFEET K % =0. 7 )\ =0, 5
AR 1 JUFFGHRAN k=1 2 5 TFERPIT S % =0. 6 S KMIAK k=0. 5
70 |22 10 45 | ‘EIIL 38° 53.8° N 142° 04.8’ E 45km M: 3.4
AR 1 —BArTEEARNT *=0. 6 [aRi= H & T % =0. 5
BRI 1 SRk =0. 6
71|22 17 22 | WA ZFIEE 29° 34.5° N 129° 43.9° E 8km M: 2.2
JEE U R 1 BB 2 Wi *=0. 5
72 (22 17 23 | bHTEIEITE 29° 3.7 N 129° 43.3° E 8km M: 2.3
JEE U IR 1 BREEARGA 2 M k=1 4
73 |22 18 27 | ‘EFEANEEILEL 40° 21.4° N 141° 34.5" E 84km M: 3.0
HARR 1 \FHRET=0. 6 F ARG T Kttt % =0. 5
74 |22 20 47 | )N 34° 12.4 N 138 02.4° E 40km M: 3.7
Mgt B 1 IR RRAERT %=0. 9
i Uk 1 HIREA %=1, 0 L5744 %=0. 8 Bl *=0. 7 A KEERPARINT %=0. 6 A liZH %=0. 5
A TTHR % =0. 5
govsiles 1 HkETE BT Fk=0.5
75 (23 00 32 | nUHEBFRIED 35° 06.9° N 135° 28.6° E 11km M: 3.1
T 1 FEPFEEHT/ AT sk =1. 0 FUEA X RCALE LET % =0. 9 P B ST {REF I 5k=0. 9 A riZehT=0. 5
A EAXER 2 NIT %=0. 5
NS 1 BEBAMTAR |%=0.6
76 |23 00 55 | FARULE ST 41° 17.9° N 139° 50.6’ E 14km M: 3.7
JeimE 1 EENTHEEk=1. 3 JEBIFMTEL=0. 8
77 |23 18 48 | THEEEEE 35° 10.5° N 139° 58.8’ E 81km M: 3.8
TFHER 1 EmBTRRI*=0.9 fifIFTEHEE=0.9 AFILUTHIEk=0. 8 FIFEHT AT H%=0. 8

FEET A RS %=0. 7 RFEERE 7T 7 R=0. 7 iR HimiR %=0. 6 BEHTE4=0.6
BB RS %=0. 5 WEIHTEIE %=0.5
231 IR 1 =JHTis LT k=0. 6

78 123 21 12 | FRT 36° 37.9° N 141° 09.3° E 34km M: 4.2
PRI 2 B Bk =1. 7

1 BSZHBIV N %=1, 3 Oz B iirgflks «=1. 1 A I %=0. 9 A \ZhifHT%=0. 8
A THEEIRET % =0. 8 ARIiAH%=0.7 OV=H7220ii1l 2 FET=0. 6 AKF i T %=0. 6
=B %=0. 6 KA HRERT %=0.6 TJ@iHE4=0.6 HILifi+ERTA*=0.5
PR E T _/NiE % =0. 5

o 1 WhETZFIRT=0. 9 W E TG0 8 VW V& HISRIT %=0. 7
79 |23 21 57 | JUREFHE 45° 03.5"° N 148° 35.0° E 175km M: 4.9
AeHiE 2 IREEMEA R *=1.8

1 MREETEEERFE *=1. 3 IRF|HAHON *=1. 2 BIEITHE=0. 9 ARFHEAR *=0. 8 BINEIT ARG *=0. 6
FEAHTHER 5 =0. 6

80 [24 00 07 | ERFILILES 36° 37.5° N 138° 21.8" E Okm M: 2.7

RERR IR 1 2SN HEE=0.5

R 1 EEFEIATE k=1, 3 SRR k=1 1 |1/ PIITIEREE %=0. 9 FPEFH =4FAT %=0. 5
81 |24 02 16 | kI ¥ 29° 35.2° N 129° 38.3° E 9km M: 1.8

JEE s 1 MEVLEs AT < i =1, 2

82 |24 02 18 | AT BEHE 29° 35.2° N 129° 40.6° E Skm M: 1.6
JEE VR e 1 ER S EATEG 2 WEE; % =0. 9




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
o | B Ry [ o B E G E B

83 |24 02 29 | AR TP 33° 55.8° N 140° 30.4° E 58km M: 4.4
U 1 fHIEEATTE)=0. 7 ZEATHR5=0. 6

84 |24 03 25 | bHTFENTE 29° 35.3° N 129° 38.1" E 10km M: 2.1
SR e 2 RS EAIGH2IER *=1. 6

85 |24 03 56 | tHTHEHE 29° 34.8" N 129° 39.0° E 8km M: 1.7
JEE VR 1 BERE B2 M *=1. 1

86 [24 06 19 | ity 41° 35.8° N 140° 45.4’ E 11km M: 3.3
JeihE 2 PREETYERT %=1. 9

1 BEEATHRERENT k=1. 0 Bafr) V&M %=0. 5

FHARR 1 ettt k=1. 2 Vet Rrg k=1.1

87 (24 07 29 | AFRh 39° 19.6° N 142° 24.0° E 47km M: 3.9
AT 1 SATHERT %=0. 9 EEFITHNT %=0. 9 {EHNTH A %=0.8 [LHERTII*=0.8 LA TIHBINT=0.6

BT %=0. 5

88 |24 15 29 | FHAIREA
AR 1 /NVERRAE = H A 1L=0. 6

89 |24 18 36 | FHARRHE 41° 32.9° N 142° 04.6° E 65km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0. 6

90 |25 12 12 | ZRBURRETED 36° 10.6° N 140° 00.3" E 51km M: 3.3
RIRU 2 SREM/ N HR=1.7

1 YA %=0. 8 HUPHTHFIH:*=0. 7 R BT B/ N *=0. 7 AT %=0. 7 TIHTHHEEIR *=0. 6
BYITEEME*%=0. 6 AT %=0. 6 AWM FHF*=0. 6 ARIifaH%=0. 6 A4 %=0. 5

AU 1 FHCE TELRERIT=0. 8 HHATIEM=0. 6 /LTS *=0. 5 EMTHTHNT %=0.5 TET{#R%=0.5
THENL 1 BPHTRZ %=0.9
91 256 15 39 | = 39° 26.3° N 143 30.9° E 43km M: 4.7
AR 1 RERTHY k=1. 1 B EHmE*=0.5
92 |25 23 26 | REAURREAHNIS 32° 39.6° N 130° 40.4° E 11km M: 2.3
REARIR 1 FHRATEEAT k=1, 2 FHRTTREIAET %=1. 0
93 [26 02 58 | tEEEN 37° 28.0° N 141° 56.4° E 35km M: 4.0
il 1 BRI HHAR=0. 9
94 |26 09 22 | BEEENEPE TR 31° 10.5° N 130° 19.9° E 154km M: 4.0
R 1 KIGHT{RAE %=0. 9
95 |26 19 12 | TEERILELS 35° 26.6° N 140° 24.0° E 31km M: 2.8
TEEU 2 RERlTA7 70 R=1.6
1 —EN—E=1.2 KRR =12 FiFEmE*=1. 1 BRI %=1.0 A1-ITEI*=0.6
EAERASS%=0. 6 BUETEE%=0.5
96 126 19 34 | fRERFEY 37° 03.0° N 140° 25.7 E 12km M: 3.0
e 1 HRARTHIA FIEE=1. 2 H)INT7A)1 % =0. 6 FREMITTEE %=0.5
97 |27 02 27 | R 34° 05.6" N 140° 23.6° E 54km M: 3.5
HRUCHD 1 ek s PE)11=0. 5
98 |27 03 02 | ‘BEHEIH 38° 55.0° N 141° 55.8" E 51km M: 3.8
AT 1 RSN BT=1. 1 —BIrisEtRaT x=1. 1 —BIrERNAT %=1. 0 —BIriTIEEM] *%=0.9
FHANPETTIANERT=0. 8 2877 T MY % =0. 8 — BT ATMT=0. 7 Fniie FH i FHET 5k =0. 5
AEERTTIGART=0. 5 EEEFTHTFHHEIT %=0. 5
B 1 ZAEHFARE=1 1 KA % =0. 9 7 —ERTREHEE) 11=0. 9 &ALEHTEZHT %=0. 8
BT RN k=0, 7
99 |27 05 19 | FrdkiLdpg S 33° 30.3° N 135° 49.6’ E 24km M: 3.0
s Lo 1 HARETEIN=0. 9 HAAMTHEA %=0. 8
100 |27 19 12 | EBpEALED 36° 36.3° N 138 17.9° E 2km M: 2.8
RHPI 1 ZESRiZER k=1. 0 Tk EILmESR k=1. 0 E8Fm Lk %=0.9 11/ NETIEBHE %=0. 8
Tl A T %k =0. 8
101 (28 05 41 | Himk 32° 01.0° N 132° 09.6’ E 20km M: 4.0

IR 2 JIIFEGHT)I[FE % =1. 6
1 CEIRZESRETHA k=1 3 EIAF TR k=1, 1 &SR] 7T %=0.9 PuHHi Lo %=0.6




AR s s

HRE | R | EdHA HEEE
Fo | BB (& oo EE G E R
102 |28 06 46 | FEFEIREEHS 36° 33.2° N 139° 22.0° E 7km M: 2.7
TR 1 VA HTTFERAT %=0. 7
103 |29 06 58 | ZIURAbEs 36° 24.77 N 140° 30.6" E 90km M: 3.4
IR 1 U= B mirgmiis k=1. 1 IREHT/ N k=1. | B H0E%=1. 0 HHAEHIET*=0.9

A THEEIRRT %=0. 9 AERIHiAH%=0. 8 OV= b misif)11%=0. 7 H LB/ %=0. 7
AKFHAIERT =0, 6 FEEAETILT %=0. 5 SERTF5%=0.5 AT THAT*=0. 5
INEETRE %=0. 5 B [FTEif*=0. 5




